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9732
A. C. F. E. B. 
Études sur le judaïsme hellénistique. 
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché ; 354 pp. 
(Lectio Divina, 119)

26 €
9733
A. C. F. E. B. 
Études sur la première lettre de Pierre. 
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° broché ; 279 pp. 
(Lectio Divina 102)

18 €
9734
A. C. F. E. B. 
Figures de David à travers la Bible. 
XVIIe Congrès de l’ACFEB (Lille, 
1-5 sept. 1997). Publié sous la direc-
tion de L. Desrousseaux et J. Vermey-
len. 
Paris, Cerf, 1999  ; fort in-8° broché  ; 
481 pp. 
(Lectio Divina, 177)

28 €
9735
A. C. F. E. B. 
Les Actes des Apôtres. Histoire, récit, 
théologie. XXe Congrès de l’Asso-
ciation Catholique Française pour 
l’Étude de la Bible, (Angers 2003), 
publié sous la direction de Michel 
Berder. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 281 pp. 
(Lectio Divina, 199)

23 €
9736
AELRED DE RIEVAUX
Sermons pour l’année, 1. Première 
collection de Clairvaux. Traduction et 
notes par Gaëtane De Briey. Présenta-
tion générale par Gaetano Raciti. 
Oka (Québec), Abbaye Notre-Dame 
du Lac, 1997 ; in-12 broché (tampon) ; 
225 pp. 
(Pain de Cîteaux, N° 11, série 3)

14 €

9737
AELRED DE RIEVAUX
Sermons pour l’année, 2. (Sermons 15 à 28). 
Première collection de Clairvaux. Traduc-
tion, notes et index par Gaëtane De Briey. 
Oka (Québec), Abbaye Notre-Dame du 
Lac, 1997 ; in-12 broché (tampon) ; 252 pp. 
(Pain de Cîteaux, N° 12, série 3)

15 €
9738
AELRED DE RIEVAULX
La vie de recluse. La Prière pastorale. 
Texte latin, introduction, traduction 
et notes par Charles Dumont. 
Paris, Cerf, 1961 ; in-8° broché ; 215 pp. 
(Sources Chrétiennes, 76)

15 €
9739
Frère ALBERT LE GRAND, DE 
MORLAIX
Les Vies des saints de la Bretagne ar-
morique. Ensemble  : Un ample cata-
logue chronologique et historique des 
Evesques d’icelle, accompagné d’un bref 
récit des choses les plus remarquables ar-
rivées de leur temps ; avec les fondations 
des abbayes, prieurés et monastères, et 
le catalogue de la plupart des abbés, bla-
sons de leurs armes, et autres curieuses 
recherches enrichies d’une table des ma-
tières, et succinte topographie des lieux 
les plus remarquables y mentionnés. 
Revu et corrigé par Messire Guy Autret. 
5e édition avec annotations aux vies des 
saints par A.-M. Thomas et J.-M. Ab-
grall  ; annotations et compléments aux 
catalogues par P. Peyron. 
Quimper, J. Salaun, 1901 ; grand et très 
fort in-8° relié demi basane fauve à coins, 
dos à nerfs (petit manque de cuir sur 1 
coin, sans fragilité)  ; XXVI-806 + 344*-
(2)  pp. Complet de ses nombreuses gra-
vures et planches. Ouvrage peu courant de 
ce frère dominicain de Morlaix, publié une 
première fois en 1636. � 300 €
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9745
ALISON (J. )
Le péché originel à la lumière de la 
Résurrection. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché ; 381 pp. 

32 €
9746
ALLAZ (J. ) ; F. BOVON ; C. de 
PURY ; M. DURRER ; M. PAYOT ; 
B. RORDORF ; Ph. ROULET ; U. 
RUEGG. 
Chrétiens en conflit. L’Épître de Paul 
aux Galates. Dossier pour l’animation 
biblique. 
Labor et Fides, 1987  ; in-8° broché  ; 
209 pp. 

14 €
9747
(Collectif - Sous la direction de 
J.-J. von ALLMEN )
Vocabulaire biblique. 
Delachaux et Niestlé, 1956 ; in-8° relié 
pleine toile, texte sur deux colonnes  ; 
318 pp. 

22 €
9748
AMÉDÉE DE LAUSANNE
Huit homélies mariales. Introduc-
tion et notes par le Chanoine G. 
Bavaud. Texte latin établi par Dom 
J. Desusses  ; traduction par Dom A. 
Dumas. 
Paris, Cerf, 1960 ; in-8° broché ; 240 pp. 
(Sources Chrétiennes, 72)

22 €
9749
ANGÈLE DE FOLIGNO
Le livre d’Angèle de Foligno, d’après 
les textes originaux. Texte traduit du 
latin par Jean-François Godet, pré-
senté par Paul Lachance et Thadée 
Matura. 
Ed. Jérôme Millon, 1995  ; in-12 bro-
ché ; 304 pp. 

16 €

9740
ALBERT (Marcel)
L’Église en France sous la IVe et la Ve 
République. Préface de Jean-Marie 
Mayeur. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 276 pp. 

20 €
9741
ALET (P. Victor)
La France et le Sacré-Cœur. Septième 
édition. 
Paris, D. Dumoulin et Cie, 1892  ; 
in-4° relié demi chagrin rouge, dos à 
nerfs orné, tête dorée ; très nombreuses 
figures dans le texte et hors-texte  ; 1er 
plat à décor estampé doré aux armes du 
cardinal Richard avec mention “ Prix 
d’honneur décerné par Son Eminence 
le Cardinal Richard, Archevêque de 
Paris” ; 391 pp. 

70 €
9742
ALETTI (J.-N. )
Jésus-Christ fait-il l’unité du Nouveau 
Testament ?
Paris, Desclée, 1994  ; in-8° broché  ; 
296 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 61)

22 €
9743
ALETTI (J.-N. )
Israël et la Loi dans la Lettre aux Ro-
mains. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché ; 320 pp. 
(Lectio Divina, 173)

24 €
9744
ALEXANDRE-BIDON (Danièle)
Le pressoir mystique. Actes du Col-
loque de Recloses, 27 mai 1989. Pré-
face de Jean Delumeau. 
Paris, Cerf, 1990  ; in-8° broché, fron-
tispice + 152 illustrations dans et hors 
texte ; envoi de l’auteur ; 362 pp. 

35 €
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9755
AUCLAIR (Marcelle)
Vie de sainte Thérèse d’Avila, la Dame 
errante de Dieu. 
Paris, Seuil, 1950 ; fort in-12 broché, 21 
planches hors texte ; 494 pp. 

16,50 €

9756
SAINT AUGUSTIN
Œuvres complètes. Traduites en fran-
çais et annotées par MM. Péronne, 
Ecalle, Vincent, Charpentier et Bar-
reau. Renfermant le texte latin et les 
notes de l’édition des Bénédictins. 
Paris, L. Vivès, 1872  ; 33 volumes 
grands in-8° reliés demi toile beige. 
Édition bilingue latin / français, bien 
complète du tome des Tables Géné-
rales formant le 33e et dernier volume. 
Bel exemplaire. 

1600 €

9757
SAINT AUGUSTIN
Les Confessions de S. Augustin, tra-
duites en françois sur l’édition latine 
des Pères Bénédictins de la Congré-
gation de Saint Maur. Avec des 
Notes & de nouveaux Sommaires 
des Chapitres. Par M. Du Bois, de 
l’Académie Françoise. Nouvelle édi-
tion. 
Paris, J. Desaint, 1737  ; in-12 relié 
plein veau de l’époque, dos à nerfs 
orné, tranches rouge  ; vignette de 
titre ; XXIII- 576 pp. + 2 ff. 

120 €

9750
(Collectif - Saint ANSELME)
Saint Anselme, un penseur et un saint 
pour notre temps. Actes de la Journée 
d’études organisée à l’Abbaye de Bec-
Hellouin à l’occasion du IXe cente-
naire de sa mort ; 1er septembre 2009. 
Les Ateliers du Bec, 2009  ; in-8° bro-
ché, frontispice ; 148 pp. 

15 €
9751
ANTOINE (Louis)
Deux spirituels au siècle des Lu-
mières : Ambroise de Lombez et Phi-
lippe de Madiran. 
Paris, P. Lethielleux, 1975 ; in-12 bro-
ché ; 295 pp. 

15 €
9752
ARON (Robert)
Les années obscures de Jésus. 
Paris, Grasset, 1960 ; in-12 broché (dé-
dicace de l’auteur) ; 292 pp. 

13,50 €
9753
COLLECTIF, sous la dir. de  
O. ARTUS et J. FERRY
L’identité dans l’Écriture. Hommage 
au professeur Jacques Briend. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché ; 404 pp. 
(Lectio Divina, 228)

24 €
9754
AUBIN (Paul), S. J. 
Le problème de la “conversion”. Étude sur 
un thème commun à l’hellénisme et au 
christianisme des trois premiers siècles. 
Paris, Beauchesne, 1963 ; in-8° broché ; 
236 pp. 
(Théologie Historique, 1)

24 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus,  ils peuvent encore être utiles !
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9759
SAINT AUGUSTIN
Sancti Aurelii Augustini Opera. 
Pars XVI, 1 et 2  : De Trinitate Libri 
XV (Libri I-XII et XIII-XV). Cura et 
studio W. J. Mountain, auxiliante Fr. 
Glorie
Brépols, 1968  ; 2 volumes in-8° reliés 
pleine toile éditeur. CI-380 et X-393 pp. 
Complet. État neuf. 
(Corpus Christianorum. Series Latina, L 
et L a)

80 €
9760
AUMONT (Michèle)
Philosophie sociopolitique de Gaston 
Fessard : “Pax nostra”. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 524 pp. 

28 €
9761
AUMONT (Michèle)
Que l’homme puisse créer. L’huma-
nisme de Gaston Fessard. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; in-8° 
broché ; 327 pp. 

20 €
9762
BACUEZ ET VIGOUROUX
Manuel biblique ou Cours d’Écri-
ture Sainte à l’usage des séminaires. 
Sixième édition, revue et augmentée. 
Paris, A. Roger et F. Chernoviz, 1888 ; 
4 tomes in-12 reliés pleine basane ha-
vane, dos lisses ornés ; nombreuses il-
lustrations dans et hors texte. Complet. 

130 €

9763
BALTHASAR (H. U. von)
Elisabeth de la Trinité et sa mission spi-
rituelle. 
Traduit par Jeanne Ancelet-Hustache. 
Paris, Seuil, 1960 ; in-12 broché ; 202 pp. 

14 €

9758
SAINT AUGUSTIN
Aux moines d’Adrumète et de Pro-
vence. (De Gratia et libero arbitrio  ; 
De correptione et Gratia  ; De prae-
destinatione sanctorum  ; De dono 
perseverantiae). Texte de l’édition 
bénédictine. 
Traduction, introduction et notes par 
J. Chéné et J. Pintard. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1962 ; in-12 
relié pleine toile éditeur ; 867 pp. 
(Bibliothèque Augustinienne, 3e Série, T. 24)

35 €

9757
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9764
BALTHASAR (H. U. von)
Le chrétien Bernanos. 
Traduit de l’allemand par Maurice de 
Gandillac. 
Paris, Seuil, 1956  ; fort in-12 broché  ; 
573 pp. 

25 €
9765
BALTHASAR (H. U. von)
Retour au centre. 
Traduction par R. Givord. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1971 ; in-12 
broché ; 158 pp. 

12 €
9766
BALTHASAR (H. U. von)
L’Institut Saint-Jean. Genèse et prin-
cipes. 
Paris, P. Lethielleux, 1986 ; in-8° bro-
ché ; 144 pp. 

12,50 €
9767
BALTHASAR (H. U. von)
Qui est chrétien ? 
Traduction de René Virrion. 
Mulhouse, Salvator, 1967 ; in-12 broché ; 
130 pp. 

12 €
9768
BALTHASAR (H. U. von)
Karl BARTH. 
Présentation et interprétation de sa 
théologie. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 571 pp. 

30 €

9769
BARBARA (Père N. )
Catéchèse catholique du mariage. 
Préface de Jean Rivière. 
Hors-texte et lettrines dessinés par les 
Bénédictines de l’Abbaye Saint-Louis du 
Temple (Igny). 
Tours, Ed. Forts dans la foi, 1963 ; in-8° 
relié pleine toile éditeur ; XXI-680 pp. 

32 €
9770
BARBELLION (Stéphane-Marie)
Les “Preuves” de l’existence de Dieu. 
Pour une relecture des cinq voies de 
saint Thomas d’Aquin. 
Paris, Cerf, 1999  ; fort in-8° broché  ; 
471 pp. 

30 €
9771
BARSANUPHE ET  
JEAN DE GAZA
Correspondance. 
Recueil traduit du grec par Lucien 
Régnault et Philippe Lemaire, ou du 
géorgien par Bernard Outtier. 
Abbaye St. Pierre de Solesmes, 1972  ; 
in-12 broché ; 548 pp. 

12,50 €
 9772
BARSANUPHE ET  
JEAN DE GAZA
Correspondance. 
Volume III : Aux Laïcs et aux évêques 
(Lettres 617-848). 
Introduction, texte critique, notes et 
index par F. Neyt, P. de Angelis-Noah. 
Traduction par L. Regnault. 
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché ; 354 pp. 
(Sources Chrétiennes, 468)

24 €
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9778
BAUCKHAM (Richard)
La théologie de l’Apocalypse. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché ; 199 pp. 

23 €
9779
BAUDOZ (Jean-François)
Les miettes de la table. Étude synop-
tique et socio-religieuse de Matthieu 
15, 21-28 et de Marc 7, 24-30. 
Paris, J. Gabalda, 1995 ; in-8° broché ; 
451 pp. 
(Études Bibliques, Nlle Série N° 27)

42 €
9780
BAUDRILLART (Alfred)
Les Carnets du Cardinal Alfred Bau-
drillart. 20 novembre 1935 - 11 avril 
1939. 
Texte présenté, établi et annoté par 
Paul Christophe. 
Paris, Cerf, 1996  ; fort in-8° broché, 
1088 pp. 

35 €
9781
BAUDRILLART (Alfred)
Les Carnets du Cardinal Alfred Bau-
drillart. 11 avril 1939 - 19 mai 1941. 
Texte présenté, établi et annoté par 
Paul Christophe. 
Paris, Cerf, 1998  ; fort in-8° broché, 
1040 pp. 

35 €
9782
BAZIN (Germain)
Les palais de la foi ; le monde des mo-
nastères baroques. Italie - Pays ibé-
riques - France
Paris, Vilo, 1980  ; grand in-8° relié 
pleine toile sous jaquette illustrée ; 205 
illustrations dont 40 en couleurs, dans et 
hors texte ; 307 pp. 

35 €

9773
BARTH (Karl)
La théologie protestante au dix-neu-
vième siècle. 
Avec une postface sur Friedrich D. E. 
Schleiermacher
Genève, Labor et Fides, 1969 ; fort in-8° 
broché (en partie non coupé) ; 465 pp. 

50 €
9774
BARTH (Karl)
La preuve de l’existence de Dieu 
d’après Anselme de Cantorbéry. 
Traduction française de Jean Carrère. 
Delachaux et Niestlé, 1958 ; in-8° bro-
ché ; 157 pp. 

22 €
9775
BARTHEL (Pierre)
Interprétation du langage mythique et 
théologie biblique. 
Étude de quelques étapes de l’évolution 
du problème de l’interprétation des re-
présentations d’origine et de structure 
mythiques de la foi chrétienne. 
Leiden, E. J. Brill, 1967 ; in-8° broché ; 
399 pp. 

32 €
9776
BASILE DE CÉSARÉE
Homélies sur l’Hexaéméron. 
Texte grec, introduction et traduction 
de S. Giet. 2e édition revue et aug-
mentée. 
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché ; 565 pp. 
(Sources Chrétiennes, 26 bis)

36 €
9777
BATIFFOL (Pierre)
Cathedra Petri. Études d’Histoire 
ancienne de l’Église. 
Paris, Cerf, 1938  ; in-8° broché (non 
coupé) ; 336 pp. 
(Unam Sanctam, 4)

26 €
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9783
BEIGBEDER (Olivier)
Lexique des symboles. 
Ed. Zodiaque, 1969. In-8° relié pleine 
toile sous jaquette illustrée. 155 planches 
hors texte et 111 figures dans le texte. 
434 pp. 
(Coll. Introductions à la Nuit des Temps, 5)

35 €
9784
BÉRAUDY (Roger)
Sacrifice et eucharistie. La dimension 
anthropologique du sacrifice dans la 
célébration de l’Eucharistie. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché ; 134 pp. 

18 €
9785
BERNARD (P. )
Saint Bernard et Notre Dame. 
Étude d’âme. Textes authentiques et 
traduction. 
Desclée de Brouwer, 1953  ; in-12 bro-
ché ; 427 pp. 

25 €
9786
BERNARD (Charles-André)
Le Dieu des mystiques. 
Tome II : La conformation au Christ. 
Paris, Cerf, 1998  ; fort in-8° broché  ; 
734 pp. 

32 €
9787
BERNARD (Charles André)
Théologie mystique. Édition préparée 
par M. G. Muzj. 
Présentation par F. Imoda. 
Paris, Cerf, 2005  ; in-8° broché (tam-
pon) ; 374 pp. 

30 €

9788
BERNARD DE CLAIRVAUX
L’Amour de Dieu. La Grâce et le libre 
arbitre. 
Introductions, traductions, notes et 
index par F. Callerot, J. Christophe, 
M.-I. Huille, P. Verdeyen. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché ; 389 pp. 
(Sources Chrétiennes, 393)

26 €
9789
BERNARD DE CLAIRVAUX
Sermons divers. 
Introduction, traduction, notes et 
index par Pierre-Yves Emery. 
Préface de Dom André Louf. 
Paris, DDB, 1982 ; 2 volumes in-8° bro-
chés ; 304 + 261 pp. Complet. 
(Coll. Cisterciensia)

40 €
9790
BÉRULLE (Pierre de)
Œuvres complètes. 
T. 3  : Conférences et fragments ***   : 
Œuvres de piété (1 - 165). 
Texte établi et annoté par Michel 
Dupuy. Première traduction française 
et complète. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché ; 504 pp. 

30 €
9791
BÉRULLE (Pierre de)
Œuvres complètes. 
T. 5 : Conférences et fragments ***** : 
Notes et entretiens ; ordonnances des 
visites canoniques. 
Texte établi, présenté et annoté par 
Stéphane-Marie Morgain, O. C. D. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché ; XXX-
729 pp. 

35 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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9792
BIARD (Joël)
Guillaume d’Ockham et la théologie. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-12 broché ; 130 pp. 
Initiations au Moyen Âge

15 €
9793
(Commission Biblique Pontificale)
Bible et christologie. 
Préface d’Henri Cazelles. 
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché ; 294 pp. 

16 €
9794
BIBLE D’ALEXANDRIE 
Tome VII : Les Juges. Traduction des 
textes grecs de la Septante.
Introduction et notes par Paul Harlé, 
avec la collaboration de Thérèse Ro-
queplo. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché ; 286 pp. 

26 €
9795
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome XVII : Les Proverbes. 
Traduction du grec de la Septante. 
Introduction et notes par D.-M. 
d’Hamonville. 
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché ; 357 pp. 

28 €
9796
BIBLE D’ALEXANDRIE 
Tome XXIII. 10-11 : Les Douze Pro-
phètes. Aggée - Zacharie. 
Traduction du texte grec de la Sep-
tante, introduction et notes par M. 
Casevitz, C. Dogniez et M. Harl. 
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché ; 387 pp. 

32 €

9797
BIBLE D’ALEXANDRIE 
Tome XXV. 2  : Baruch - Lamenta-
tions - Lettres de Jérémie. 
Traduction du texte grec de la Sep-
tante, introduction et notes par I. As-
san-Dhôte et J. Moatti-Fine. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 342 pp. 

34 €
9798
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome VI : Jésus (Josué). 
Traduction du texte grec de la sep-
tante. 
Introduction et notes par J. Moatti-
Fine. 
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché ; 258 pp. 

26 €
9799
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome I : La Genèse. 
Traduction du texte grec de la Sep-
tante. 
Introduction et notes par Marguerite 
Harl. 
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché ; 336 pp. 

20 €
9800
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome II : l’Exode. 
Traduction du texte grec de la Sep-
tante, introduction et notes par Alain 
Le Boulluec et Pierre Sandevoir. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 394 pp. 

26 €
9801
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome III : Le Lévitique. 
Traduction du texte grec de la Sep-
tante, introduction et notes par Paul 
Harlé et Didier Pralon. 
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché ; 224 pp. 

20 €
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9807
(Bible de tous les Temps) 
T. 5  : Le temps des Réformes et la 
Bible. 
Sous la direction de Guy Bedouelle et 
Bernard Roussel. 
Paris, Beauchesne, 1989 ; fort in-8° bro-
ché ; 811 pp. 

55 €
9808
(Bible de tous les Temps) 
T. 6 : Le Grand Siècle et la Bible. 
Sous la direction de Jean-Robert Ar-
mogathe. 
Paris, Beauchesne, 1989 ; fort in-8° bro-
ché ; 834 pp. 

55 €
9809
(Bible de tous les Temps) 
T. 7 : Le Siècle des Lumières et la Bible. 
Sous la direction de Yvon Belaval et 
Dominique Bourel. 
Paris, Beauchesne, 1986 ; fort in-8° bro-
ché ; 869 pp. 

55 €
9810
(Bible de tous les Temps) 
T. 8 : Le monde contemporain et la 
Bible. 
Sous la direction de Claude Savart et 
Jean-Noël Aletti. 
Paris, Beauchesne, 1985 ; in-8° broché ; 
540 pp. 

35 €
9811
BLANCHARD (Pierre)
Le Vénérable Libermann. 
T. 1 : son expérience, sa doctrine. 
T. 2 : sa personnalité, son action. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1960  ; 2 
volumes in-8° brochés  ; 573 + 517  pp. 
Complet. 
(Études Carmélitaines)

60 €

9802
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome V : Le Deutéronome. 
Traduction du texte grec de la Sep-
tante, introduction et notes par Cécile 
Dogniez et Marguerite Harl. 
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché ; 364 pp. 

34 €
9803
(Bible de tous les Temps) 
T. 1 : Le monde grec ancien et la Bible. 
Sous la direction de Claude Mondésert. 
Paris, Beauchesne, 1984 ; in-8° broché ; 
422 pp. 

28 €
9804
(Bible de tous les Temps) 
T. 2 : Le monde latin antique et la Bible. 
Sous la direction de Jacques Fontaine 
et Charles Pietri. 
Paris, Beauchesne, 1985 ; fort in-8° bro-
ché ; 672 pp. 

40 €
9805
(Bible de tous les Temps) 
T. 3 : Saint Augustin et la Bible. 
Sous la direction de Anne-Marie la 
Bonnardière. 
Paris, Beauchesne, 1986 ; in-8° broché ; 
462 pp. 

32 €
9806
(Bible de tous les Temps) 
T. 4 : Le Moyen Âge et la Bible. 
Sous la direction de Pierre Riché et 
Guy Lobrichon
Paris, Beauchesne, 1984 ; in-8° broché ; 
639 pp. 

35 €
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9812
BLANCHARD (Y.-M. )
Des signes pour croire? Une lecture de 
l’évangile de Jean. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-12 broché ; 170 pp. 
(Lire la Bible, 106)

13 €
9813
BLANCHARD (Y.-M. )
Aux sources du Canon, le témoignage 
d’Irénée. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché ; 363 pp. 
(Cogitatio Fidei, 175)

25 €
9814
BLANCHET (André)
Histoire d’une mise à l’Index  : la 
“Sainte Chantal” de l’Abbé Bremond, 
d’après des documents inédits. 
Paris, Aubier, 1967 ; in-12 broché ; 292 pp. 

23 €
9815
BLIGNY (Bernard)
Saint Bruno, premier chartreux. 
Rennes, Ouest-France, 1984 ; in-8° bro-
ché, 14 illustrations hors texte ; 127 pp. 

13 €
9816
BLOCH (Léa)
La sainteté dans les romans de 
Georges Bernanos. 
Paris, Les Belles Lettres, 1962  ; in-12 
broché, non coupé ; 129 pp. 

16 €
9817
BLONDEL et TEILHARD DE 
CHARDIN
Correspondance, commentée par H. 
de Lubac. 
Paris, Beauchesne, 1965 ; in-8° broché ; 
165 pp. 

20 €

9818
BLONDEL (Maurice) et Lucien 
LABERTHONNIÈRE
Correspondance philosophique. 
Présentée par Claude Tresmontant. 
Paris, Seuil, 1961 ; in-8° broché ; 387 pp. 

24 €
9819
BLONDEL (Maurice)
La philosophie et l’esprit chrétien. 
T. I  : Autonomie essentielle et 
connexion indéclinable.
T. II : Conditions de la symbiose seule 
normale et salutaire
Paris, P. U. F. , 1946 et 1950 ; 2 vol. in-8° 
brochés ; (XVI-338) et (XI-379) pp. 
(Bibliothèque de philosophie contemporaine)

45 €
9820
(Collectif - Sous la direction de Oli-
vier BOBINEAU et Jean GUYON)
La coresponsabilité dans l’Église, uto-
pie ou réalisme ?
Paris, DDB, 2010 ; in-8° broché ; 270 pp. 

14 €
9821
BŒHME (Jacob)
Mysterium Magnum. 
Traduit pour la 1ère fois en français, 
avec deux études sur J. Bœhme de N. 
Berdiaeff. 
Paris, Aubier Montaigne, 1945  ; 2 
volumes in-12 brochés  ; 592 + 516 pp. 
Complet. 

45 €
9822
BŒSPFLUG (François)
Dieu dans l’art. Sollicitudini Nostrae 
de Benoît XIV (1745) et l’affaire Cres-
cence de Kaufbeuren. 
Préface de André Chastel, postface de 
Leonid Oupensky. 
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché ; 379 pp. 

22 €
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9823
BOHIC (Dom Clément) / 
Chartreux
Chronica Ordinis Cartusiensis, ab 
anno 1084 ad annum 1510. 
Tornaci (Tournai), Typis Cartusiae 
Sanctae Mariae de Pratis, 1911-1954. 
4 volumes forts in-4° reliés demi toile. 
(LXXVII-478) + 549 + 522 + 530 pp. 
Bon exemplaire de cet ouvrage fort 
rare, en excellent état, complet. 

600 €

9824
BOISMARD (M.-E. )
Du baptême à Cana (Jean, 1, 19-2, 11). 
Paris, Cerf, 1956 ; in-8° broché ; 165 pp. 
(Lectio Divina, 18)

13 €
9825
BOLLY (Jean-Jacques),  
Jean-Baptiste LEFÈVRE,  
Daniel MISONNE
Monastères bénédictins et cisterciens 
dans les albums de Croÿ (1596-1611). 
Avec introduction de Jean-Marie 
Duvosquel. 
Bruxelles, Éditions du Crédit Com-
munal de Belgique, 1990  ; fort in-8° 
broché  ; 82 planches couleurs et nom-
breuses illustrations in-texto  ; couver-
ture illustrée à rabats ; 443 pp. 

48 €
9826
BONHŒFFER (Dietrich)  
et Maria von WEDEMEYER
Lettres de fiançailles, Cellule 92  ; 
1943-1945. Avant-propos de Henry 
Mottu. 
Introduction et traduction : Jérôme et 
Bettina Cottin. 
Genève, Labor et Fides, 1998  ; in-8° 
broché ; 277 pp. 

28 €

9827
BONNARD (P.-E. )
Le second Isaïe, son disciple et leurs 
éditeurs. Isaïe 40-66. 
Paris, J. Gabalda, 1972 ; fort in-8° bro-
ché ; 560 pp. 
(Études Bibliques)

55 €
9828
BORD (André)
Plotin et Jean de la Croix. 
Paris, Beauchesne, 1996 ; in-8° broché ; 
264 pp. 

18,50 €
9829
(R. P. Vivien de la BORDE)
Retraite de dix jours en forme de Mé-
ditations, sur l’état de l’Homme, sans 
Jésus-Christ & avec Jésus-Christ. 
Pour disposer à célébrer saintement la 
Fête de Noël. 
Nouvelle édition. 
Paris, Jean-Thomas Hérissant, 1761  ; 
in-12 relié plein maroquin noir, dos à 
nerfs, tranches dorées  ; XXIV-420 pp. 
Bel exemplaire. 

70 €
9830
BOSSUET
Sermons choisis. 
Suivis d’extraits de ces divers sermons 
et précédés du discours préliminaire 
sur les sermons de Bossuet par le car-
dinal Maury. 
Paris, Firmin-Didot (1855), in-12 relié 
demi maroquin, dos à nerfs orné ; 498 pp. 

32 €
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9831
BOUCHARD (R. P. Dom Joseph), 
O. S. B. 
Vie du R. P. MUARD (Marie-Jean-
Baptiste), fondateur des Pères de Pon-
tigny et du monastère des Bénédictins 
de la Pierre-qui-Vire. 
Pierre-Qui-Vire, 1890  ; 2 volumes re-
liés en un in-8° demi toile  ; 1 portrait 
et 1 gravure  ; couvertures conservées  ; 
(XIII-414) + 429 pp. 

40 €
9832
BOUCHET (J.-R. ) o. p. 
Lectionnaire pour les dimanches et fêtes. 
Lectionnaire patristique dominicain. 
Présenté par E. de Clermont-Tonnerre 
et M.-A. Vannier. 
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché ; 575 pp. 

20 €

9833
BOUGAUD (Mgr)
Le Christianisme et les temps pré-
sents. 
T. 1 : Religion et irréligion. 
T. 2 : Jésus-Christ. 
T. 3 : Les dogmes du Credo. 
T. 4 : L’Église. 
T. 5 : La vie chrétienne. 5e édition. 
Paris, J. de Gigord, 1883. 5 volumes 
in-12 reliés demi chagrin, dos à nerfs. 
Complet de la Table générale alphabé-
tique et analytique formant la fin du 5e 
et dernier volume. 

75 €
9834
BOUGAUD (Abbé E. )
Histoire de Sainte Chantal et des ori-
gines de la Visitation. Deuxième édition. 
Paris, Vve Poussielgue-Rusand, 1863 ; 2 
volumes in-8° reliés demi basane, 2 por-
traits. (LXIV-576) + 619 pp. 

48 €
9835
BOUGEROL (J.-G. )
La théologie de l’Espérance aux XIIe 
et XIIIe siècles. 
T. I : Études
T. II : Textes
Paris, Études Augustiniennes, 1985  ; 
2 volumes in-8° brochés, non coupés  ; 
pagination continue, 640 pp. 

45 €
9836
BOUILLARD (Henri)
Blondel et le christianisme. 
Paris, Seuil, 1961 ; in-12 broché ; 287 pp. 

18,50 €

9829
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9837
BOUILLARD (Henri)
Karl Barth. 
T. 1 : Genèse et évolution de la théolo-
gie dialectique
T. 2 : Parole de Dieu et existence hu-
maine, 1ère partie
T. 3 : Parole de Dieu et existence hu-
maine, 2e partie
Paris, Aubier, 1957  ; 3 volumes in-8° 
brochés 284 + 288 + 308 pp. Complet. 
(Théologie, 38-39)

60 €
9838
BOULARAND (E. )
L’hérésie d’Arius et la “foi” de Nicée. 
Première partie  : l’hérésie d’Arius. 
Seconde partie : la “foi” de Nicée. 
Paris, Letouzé & Ané, 1972  ; 2 vol. 
in-8° brochés, pagination continue  ;  
462 pp. Complet

40 €
9839
BOULGAKOV (Père Serge)
L’épouse de l’Agneau. La création, 
l’homme, l’Église et la fin. 
Traduit du russe et annoté par 
Constantin Andronikof. 
Ed. L’Age d’Homme, 1984 ; in-8° bro-
ché ; 473 pp. 

17 €
9840
BOULGAKOV (Père Serge)
Le buisson ardent. 
Traduit du russe par Constantin An-
drokinof. 
Paris, L’Age d’Homme, 1987  ; in-8° 
broché ; 179 pp. 

12,50 €
9841
BOULNOIS (Olivier)
Duns Scot. La rigueur de la charité. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché ; 160 pp. 
(Coll. Initiations au Moyen Âge)

16 €

9842
(Collectif - Sous la direction de 
Dominique BOURG)
L’être et Dieu. 
Travaux du C. E. R. I. T. 
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché ; 252 pp. 
(Cogitatio Fidei, 138)

20 €
9843
BOUVIER (Maurice)
La Christ de Charles de Foucauld. 
Paris, Desclée, 2004  ; in-8° broché  ; 
345 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 89)

18,50 €
9844
BOUYER (Louis)
Du protestantisme à l’Église. 
Paris, Cerf, 1955 in-8° broché  ; 
X-250 pp. 
(Unam Sanctam, 27)

20 €
9845
BOUYER (Louis)
La vie de la liturgie. Une critique 
constructive du Mouvement litur-
gique. 
Paris, Cerf, 1956 ; in-8° broché ; 330 pp. 
(Lex Orandi, 20)

20 €
9846
BOUYER (Louis)
Eucharistie. Théologie et spiritualité 
de la prière eucharistique. 
Paris, Desclée, 1990, in-12 broché ; 472 pp. 

24 €
9847
BOUYER (Louis)
Introduction à la vie spirituelle. (Pré-
cis de théologie ascétique et mystique). 
Paris, Desclée, 1960 ; in-8° relié pleine 
toile ; 320 pp. 

23 €
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9848
BOUYER (Louis)
La spiritualité orthodoxe et la spiri-
tualité protestante et anglicane. 
Paris, Aubier, 1965 ; in-8°broché ; 309 pp. 
(Hist. de la spiritualité chrétienne, 3*)

18 €
9849
BOUYER (Louis)
Vérité des icônes. La tradition icono-
graphique chrétienne et sa significa-
tion. 
Criterion, 1990 ; in-8° pleine toile sous 
jaquette illustrée ; nombreuses planches 
hors texte en couleurs, 142 pp. 

32 €
9850
BOVON (François)
Luc le théologien. Vingt-cinq ans de 
recherches (1950-1975). 
2e édition augmentée. 
Ed. Labor et Fides  ; 1988  ; in-8° bro-
ché ; 496 pp. 

25 €

9851
BREMOND (Henri) / Blondel 
(Maurice)
Correspondance. Établie, présentée 
et annotée par André Blanchet. 
T. I : Commencements d’une amitié, 
1897-1904
T. II : Le grand dessein d’Henri Bre-
mond, 1905-1920
T. III : Combats pour la prière et la 
poésie, 1921-1933
Paris, Aubier, 1970-1971  ; 3 volumes 
in-12 brochés  ; 510 + 471 + 521  pp. 
Complet. 

120 €

9852
BRETON (S. ) - P. COLIN - D. 
DUBARLE - J. GREISCH - J. 
HOUSSAYE - X. TILLIETTE
Le modernisme. 
Présentation de D. Dubarle. 
Paris, Beauchesne, 1980 ; in-8° broché ; 
270 pp. 
(Coll. Philosophie, 5)

20 €

9853
BRICOUT (J. )
Dictionnaire pratique des connais-
sances religieuses. (Avec Supplé-
ments 1929-1933). 
Paris, Letouzey et Ané, 1925-1933  ; 7 
volumes grands in-8° reliés demi cha-
grin bleu nuit, dos à nerfs ornés. Texte 
sur deux colonnes. Bien complet de la 
Table analytique achevant l’ouvrage et du 
volume de Suppléments. Excellent état. 

300 €

9854
BROGLIE (E. de)
Saint Vincent de Paul (1576-1660). 
Paris, V. Lecoffre, 1909 ; in-12 broché ; 
234 pp. 
(Coll. “Les Saints”) 

13 €
9855
BROSSE (Richard)
Jésus, l’histoire de Dieu. Historicité et 
devenir : deux notions clés de la théo-
logie de Karl Rahner. 
Éditions Universitaires de Fribourg, 
1996 ; in-8° broché ; XIII-313 pp. 
(Studia Friburgensia, Nlle Série - 82)

32 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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9856
BROTTIER (Laurence)
Les “Propos sur la contrition” de Jean 
Chrysostome et le destin d’écrits de 
jeunesse méconnus. 
Introduction, traduction et annota-
tion par Laurence Brottier. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché, 452 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

32 €
9857
BROWN (Peter)
La vie de Saint Augustin. Traduit de 
l’anglais par Jeanne-Henri Marrou. 
Paris, Seuil, 1971  ; fort in-8° broché  ; 
541 pp. 

26 €
9858
BROWN (Peter)
Le renoncement à la chair. Virginité, 
célibat et continence dans le christia-
nisme primitif. 
Paris, NRF Gallimard, 1995  ; in-8° 
broché ; 597 pp. 

26 €
9859
BROWN (Raymond E. )
101 questions sur la Bible et leurs ré-
ponses. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-12 broché ; 212 pp. 
(Lire la Bible, 98)

12 €
9860
BROWN (Raymond E. )
L’Église héritée des apôtres. 
Paris, Cerf, 1987 ; in-12 broché ; 269 pp. 
(Lire la Bible, 76)

15 €
9861
BRUNOT (Amédée)
Le génie littéraire de Saint Paul. 
Paris, Cerf, 1955 ; in-8° broché ; 252 pp. 
(Lectio Divina, 15)

14 €

9862
BRÜTSCH (Charles)
Clarté de l’Apocalypse. 5e édition, 
enrichie et complétée par 10 années de 
recherche. 
Genève, Labor et Fides, 1966  ; in-8° 
broché ; 505 pp. 

45 €
9863
BULLIAT (Dom A.-M. ),  
de l’Ordre des Chartreux
Chartreuse et Seigneurie du Val-St-
Martin de Sélignac, près de Bourg-
en-Bresse. 
Paris, Œuvre de Saint-Paul, 1884  ; 
in-8° relié demi chagrin, dos à nerfs, 
tranches rouges ; 7 planches et une carte 
dépliante hors texte ; VI-572 pp. 

60 €
9864
BUR (Jacques)
La spiritualité des prêtres. Une re-
traite doctrinale et pastorale. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché ; 242 pp. 

20 €

9863
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9865
BURNET (Régis)
Épîtres et lettres, Ier-IIe siècle. De Paul 
de Tarse à Polycarpe de Smyrne. 
Paris, Cerf, 2003  ; fort in-8° broché  ; 
458 pp. 
(Lectio Divina, 192)

20 €
9866
(Cahiers de Fanjeaux, Coll. 
d’Histoire religieuse du Languedoc 
au Moyen Âge)
N° 34 : Évangile et évangélisme (XIIe 
- XIIIe s. ). 
Toulouse, Privat, 1999 ; in-12 broché ; 
384 p. 

17 €
9867
CALVET (J. )
La littérature religieuse de François 
de Sales à Fénelon. 
Paris, del Duca, 1956  ; fort in-8° bro-
ché ; 19 planches hors texte ; 475 pp. 

25 €
9868
CANÉVET (M. )
Grégoire de Nysse et l’herméneutique 
biblique. Étude des rapports entre le 
langage et la connaissance de Dieu. 
Paris, Études Augustiniennes, 1983  ; 
in-8° broché ; 415 pp. 

48 €
9869
CANNON (W. R. )
Histoire du christianisme au Moyen 
Âge, de la chute de Rome à la chute de 
Constantinople. 
Paris, Payot, 1961 ; in-8° broché ; 340 pp. 

20 €

9870
CANTALOUBE (C. )
La Réforme en France vue d’un village 
cévenol. 
Paris, Cerf, 1951 ; in-8° broché ; 309 pp. 
(Unam Sanctam, 22)

16,50 €
9871
CANTIN (André)
Foi et dialectique au XIe siècle. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-12 broché ; 103 pp. 
(Coll. Initiations au Moyen Âge)

12 €
9872
CANTINAT (J. )
Les Épîtres de saint Jacques et de saint 
Jude. 
Paris, Gabalda, 1973 ; in-8° broché, non 
coupé ; 349 pp. 
(Sources Bibliques)

30 €
9873
(Collectif.-Sous la direction de 
Monique CANTO-SPERBER)
Dictionnaire d’éthique et philosophie 
morale. 
4e édition revue et augmentée. 
Paris, P.U.F., 2004  ; 2 volumes forts 
in-8° brochés ; texte sur deux colonnes ; 
XXIX-2199 pp. 
(Collection Quadrige)

33 €
9874
(Carmel)
Les plus vieux textes du Carmel.
Paris, Seuil, 1945 ; in-12 broché ; 253 pp. 

18 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues, de bonnes surprises  

vous attendent toujours !
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9875
CARREZ (Maurice)
Grammaire grecque du Nouveau 
Testament (avec exercices et plan de 
travail). 4e édition revue, remaniée et 
augmentée. 
Genève, Labor et Fides, 1985  ; in-8° 
broché ; 180 pp. 

20 €
9876
CARREZ (M. ) et F. MOREL
Dictionnaire Grec-Français du Nou-
veau Testament. 
2e édition, revue et corrigée
Paris, Cerf, 1980  ; in-12 relié pleine 
toile éditeur, texte sur deux colonnes  ; 
270 pp. 

26 €
9877
CASTA (François J. )
Évêques et curés corses dans la tradi-
tion pastorale du Concile de Trente 
(1570-1620). 
(Thèse de Doctorat en théologie pré-
sentée devant la Faculté de théologie 
de Lyon le 26 novembre 1964). 
Montrouge, Imp. Dalex ; in-8° broché, 
14 illustrations ; XIV-193 pp. 

35 €
9878
CATAO (Bernard)
Salut et Rédemption chez S. Thomas 
d’Aquin. 
Paris, Aubier, 1965  ; in-8° broché  ; 
215 pp. 
(Théologie, 62)

20 €
9879
CATHERINE DE SIENNE
Le livre des Dialogues. Suivi de Lettres. 
Préface et traduction de Louis-Paul 
Guigues. 
Paris, Seuil, 1953 ; in-12 relié plein ba-
lacron ; 955 pp. 

28 €

9880
CATHERINE DE SIENNE
Lettres. 
Traduites de l’italien par E. Cartier. 
Paris, P. Téqui, (reproduction offset 
d’après la seconde édition imprimée 
à Paris en 1886 par la Librairie Pous-
sielgue. 2 volumes in-12 cartonnage 
éditeur  ; pagination continue, (1777-
XVI + XXIII) pp. 

30 €
9881
CATTIN (Yves) et Philippe FAURE
Les anges et leur image au Moyen 
Âge. 
Ed. Zodiaque, 1999 ; in-8° relié pleine 
toile sous jaquette illustrée et emboî-
tage. Nombreuses illustrations noir et 
couleur, dans et hors texte. 295 pp. 
(Coll. Visages du Moyen Âge, 5)

38 €
9882
CAZEAUX (Jacques)
Marc, le lion du désert. Essai. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché ; 352 pp. 
(Lectio Divina, 252)

20 €
9883
CAZELLES (Henri) et coll. 
De Mari à Qumrân, l’Ancien Tes-
tament. Son milieu, ses écrits, ses 
relectures juives. Hommage à Mgr  
J. Coppens. 
Gembloux, Duculot, 1969  ; in-8° bro-
ché ; tampons ; XII-158* + 370 pp. 
(Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum 
Lovaniensium, XXIV)

35 €
9884
CELIER (Odile)
Le signe du linceul. Le Saint Suaire de 
Turin : de la relique à l’image. 
Paris, Cerf, 1992  ; in-8° broché, 32 
planches hors-texte ; 247 pp. 

20 €
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9885
(Centre Thomas-More)
Michel de Certeau, ou la différence 
chrétienne. Actes du colloque “Mi-
chel de Certeau et le christianisme”, 
édités par Claude Geffré. 
Paris, Cerf, 1991, in-8° broché ; 182 pp. 
(Cogitatio Fidei, 165)

16,50 €
9886
CERTEAU (Michel de)
La possession de Loudun. 
Paris, Juillard, 1970  ; in-12 broché  ; 16 
planches d’illustrations hors texte ; 347 pp. 
(Coll. Archives)

13 €
9887
SAINT CÉSAIRE D’ARLES
Sancti Cesarii Arelatensis Sermones. 
Pars prima. Continens Praefationem, 
Sermones de diversis et de Scriptura 
Veteris Testamenti. Studio et diligenta 
D. Germani Morin. Editio altera. 
Turnout, Brepols, 1953  ; 2 volumes 
grands in-8° reliés pleine toile éditeur ; 
CXXII-1130 pp. Complet. 
(Corpus Christianorum, Series Latina, 
CIII-CIV)

70 €
9888
CHÂTELLIER (Louis)
La religion des pauvres. Les missions 
rurales en Europe et la formation du ca-
tholicisme moderne, XVIe-XIXe siècles. 
Paris, Aubier, 1993  ; in-8° broché, 13 
cartes hors texte ; 351 pp. 

20 €
9889
CHENO (Rémi)
L’Esprit-Saint et l’Église. Institutionna-
lité et pneumatologie. Vers un dépasse-
ment des antagonismes ecclésiologiques. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché ; 337 pp. 
(Cogitatio Fidei, 275)

20 €

9890
CHOLV Y (Brigitte)
Le surnaturel incarné dans la créa-
tion. Une lecture de la théologie du 
surnaturel d’Henri de Lubac. 
Paris, Cerf, 2015 ; in-8° broché ; 453 pp. 
(Études Lubaciennes, X)

22 €
9891
(Collectif)
Christianismes orientaux. Introduc-
tion à l’étude des langues et des litté-
ratures. 
Introduction par Antoine Guillaumont. 
Paris, Cerf / CNRS, 1993, in-8° bro-
ché ; 456 pp. 
(Initiations au christianisme ancien)

35 €
9892
CHRISTOPHE (Paul)
1789, les prêtres dans la Révolution. 
Paris, Ed. Ouvrières, 1986 ; in-8° bro-
ché ; 284 pp. 

20 €
9893
CHRISTOPHE (Paul)
Le concile Vatican I. 
Paris, Cerf, 2000 ; in-12 broché ; 163 pp. 

14 €
9894
(Ordre de Sainte CLAIRE)
Regula et Constitutiones Generales 
pro monialibus Ordinis Sanctae 
Clarae. 
Rome, 1930  ; in-12 relié demi basane, 
dos à nerfs orné ; 256 pp. 

20 €
9895
CLOSSET (R. )
Franz Stock, l’aumônier de l’enfer. 
Mulhouse, Salvator, 1965 ; in-12 bro-
ché, 11 illustrations hors texte ; 259 pp. 

13 €
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9896
COCAGNAC (Maurice)
La Parole et son miroir ; les symboles 
bibliques. 
Paris, Cerf, 1994 ; in-12 broché ; 238 pp. 
(Lire la Bible, 102)

13 €
9897
COCAGNAC (Maurice)
L’énergie de la Parole biblique. 
Paris, Cerf, 1996  ; in-12 broché  ; 
280 pp. 
(Lire la Bible, 109)

15 €
9898
COCHINI (Christian)
Origines apostoliques du célibat sa-
cerdotal. 
Nouvelle édition augmentée. 
Ed. Ad Solem, 2006  ; in-8° broché  ;  
487 pp. 

25 €
9899
COGNET (Louis)
Introduction aux mystiques rhéno-
flamands. 
Paris, Desclée, 1968  ; in-12 broché  ;  
348 pp. 

25 €
9900
COLIN (Pierre)
L’audace et le soupçon. La crise du 
modernisme dans le catholicisme 
français, 1893-1914. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1997 ; in-8° 
broché ; 523 pp. 

35 €
9901
COLSON (Jean)
L’énigme du disciple que Jésus aimait. 
Paris, Beauchesne, 1969 ; in-8° broché ; 
126 pp. 
(Théologie Historique, 10)

16 €

9902
COMMISSION 
THÉOLOGIQUE 
INTERNATIONALE
Textes et Documents (1969-1985). 
Préface du Cardinal Ratzinger. 
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché ; 461 pp. 

24 €
9903
ODELAIN (O. ) et R. 
SÉGUINEAU
Concordance de la Bible : les Psaumes. 
Préface et liminaire de Paul Beau-
champ. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1980 ; grand 
et fort in-8° relié pleine toile éditeur, 
texte sur deux colonnes. LIV- 393 pp. 

55 €
9904
CONGAR (Yves M.-J. )
Chrétiens désunis. Principes d’un 
“œcuménisme” catholique. 
Paris, Cerf, 1937 ; in-8° broché ; XIX-
403 pp. 
(Unam Sanctam, 1)

25 €
9905
CONGAR (Y. )
Sainte Église. Études et approches 
ecclésiologiques. 
Paris, Cerf, 1964 ; fort in-8° broché ; 718 pp. 
(Unam Sanctam, 41)

30 €
9906
CONGAR (Yves)
L’ecclésiologie du haut Moyen-Age. 
De saint Grégoire le Grand à la désu-
nion entre Byzance et Rome. 
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché ; 420 pp. 
(Coll. Histoire des Dogmes)

25 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues, de bonnes surprises vous 

attendent toujours !
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9907
CONGAR (Yves M.-J. )
La tradition et les traditions. 
Tome I : Essai historique
Tome II : Essai théologique
Paris, A. Fayard, 1960-1963 ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 301 + 364 pp. 

26 €
9908
CONGAR (Yves M.-J. )
Le Christ, Marie et l’Église. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1952 ; in-12 
broché ; 106 pp. 

12 €
9909
COPPENS (J. ) et alii
La Notion biblique de Dieu. Le Dieu 
de la Bible et le Dieu des philosophes. 
Gembloux, J. Duculot, 1976 ; in-8° bro-
ché (tampon) ; 519 pp. 

20 €
9910
COPPENS (JOSEPH)
Le Messianisme et sa relève prophé-
tique. Les anticipations vétérotesta-
mentaires, leur accomplissement en 
Jésus. 
Édition révisée. 
Leuven, University Press ; 1989 ; in-8° 
broché ; XIII-265 pp. 
(Bibliotheca Ephemeridum. Theologicarum 
Lovaniensium, XXXVIII)

20 €
9911
CORBIN (Michel)
La contemplation de Dieu. Lecture 
du Monologion et du Proslogion de 
saint Anselme du Bec. 
Paris, Cerf, 2014  ; fort in-8° broché  ; 
455 pp. 

25 €

9912
COSTE (René)
L’Évangile de l’Esprit. Pour une théo-
logie et une spiritualité intégrantes de 
l’Esprit Saint. 
Préface du cardinal Roger Etchegaray. 
Paris, Cerf, 2006  ; in-8° broché  ; 
345 pp. 

23 €
9913
CÔTÉ (J. )
Cent mots-clés de la théologie de Paul. 
Novalis / Cerf, 2000 ; in-8° cartonnage 
éditeur ; 503 pp. 

22 €
9914
COUDURIER (Abbé)
Vie de la Bienheureuse Lidwine, 
Vierge, modèle des malades et des 
infirmes. 
Nouvelle édition. 
Paris, P. Téqui, 1936  ; in-12 broché  ; 
322 pp. 

16 €
9915
COURCELLE (Pierre)
Recherches sur saint Ambroise : “vies” 
anciennes, culture, iconographie. 
Paris, Études Augustiniennes, 1973  ; 
in-8° relié pleine toile éditeur, 91 
planches noir et couleurs ; 369 pp. 

45 €
9916
COURCELLE (Jeanne) et Pierre 
COURCELLE
Iconographie de saint Augustin. Les 
cycles du XIVe siècle. 
Paris, Études Augustiniennes, 1965  ; 
in-8° relié pleine toile éditeur  ; 105 
planches hors texte ; 249 pp. 
(Coll. Antiquité, EAA 24)

40 €
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9917
COURCELLE (Jeanne) et  
Pierre COURCELLE
Iconographie de saint Augustin. Les 
cycles du XVe siècle. 
Paris, Études Augustiniennes, 1969  ; 
in-8° relié pleine toile éditeur  ; 137 
planches hors texte ; 366 pp. 

40 €
9918
COURCELLE (Jeanne) et 
PIERRE COURCELLE
Iconographie de saint Augustin. Les 
cycles du XVIe et du XVIIe siècle. 
Paris, Études Augustiniennes, 1972  ; 
in-8° relié pleine toile éditeur  ; 158 
planches hors texte ; 359 pp. 
(Coll. Antiquité, EAA 46)

42 €
9919
COURCELLE (Jeanne)  
et Pierre COURCELLE
Iconographie de saint Augustin. Les 
cycles du XVIIIe siècle
T. I : L’Allemagne
Paris, Études Augustiniennes, 1980  ; 
in-8° relié pleine toile éditeur  ; 80 
planches hors texte ; ex-libris ; 217 pp. 
(Coll. Antiquité, EAA 83)

52 €
9920
(Collectif)
Le couvent royal de Saint-Maximin. 
Le culte de Marie-Madeleine. 
L’affaire des fresques de Juvisy. 
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché ; 227 pp. 
(Mémoire Dominicaine, N° 8)

18 €

9921
CREUSEN (J. ), S. J. 
Religieux et religieuses d’après le droit 
ecclésiastique. 
6e édition corrigée et augmentée. 
Paris, DDB, 1950 ; in-8° broché ; XVI-
320 pp. 

22 €
9922
CRISTIANI (Mgr L. )
L’extatique de Niederbronn. Elisabeth 
Eppinger ou Mère Alphonse-Marie, 
Fondatrice des Sœurs du Très Saint 
Sacrement. (1814-1867). 
Paris, A. Fayard, 1958 ; in-12 relié toile, 
8 planches hors texte ; 191 pp. 
(Bibliothèque Ecclesia, 50)

14 €
9923
CROEGAERT (Chanoine Aug. )
Les Rites et Prières du Saint Sacrifice 
de la Messe  ; Plans pour sermons et 
Leçons. 
Vol. 1 : La Messe des catéchumènes
Vol. 2   : La Messe des fidèles depuis 
l’Offertoire jusqu’à la Secrète. 
Vol. 3 : La Messe des fidèles, depuis la 
Préface jusqu’à la fin. 
Malines, H. Dessain, 1939, 3 vol ; in-8° 
brochés ; (XXXIX-607) + (XII-404) + 
(IX-470) pp. Complet. 

70 €
9924
CYPRIEN DE CARTHAGE
A Démétrien. 
Introduction, texte critique, traduction 
et commentaire par J.-C. Fredouille. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; 228 pp. 
(Sources Chrétiennes, 467)

20 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises vous 

attendent toujours !
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9931
DANIÉLOU ( Jean)
Jean-Baptiste, témoin de l’Agneau. 
Paris, Seuil, 1964  ; in-12 broché  ;  
184 pp. 

13 € 
9932
DANIÉLOU ( Jean)
Sacramentum futuri. Études sur les 
origines de la typologie biblique. 
Paris, Beauchesne, 1950  ; in-8° bro-
ché ; 265 pp. 

22 €
9933
DANIÉLOU ( Jean)
Les origines du christianisme latin. 
Paris, Cerf, 1978  ; in-8° broché  ; 
391 pp. 
(Hist. des doctrines chrétiennes avant 
Nicée, Vol. III)

35 €
9934
DAVIES ( J. G. )
La vie quotidienne des premiers 
chrétiens. Études consacrées à l’his-
toire des mœurs de l’Église pendant 
les cinq premiers siècles. 
Paris, Delachaux et Niestlé, 1956  ; 
in-8° broché  ; nombreuses figures 
dans le texte ; 250 pp. 

13,50 €
9935
DE ENA ( Jean-Emmanuel),  
O. C. D. 
Sens et interprétations du Cantique 
des Cantiques. Sens textuel, sens 
directionnels et cadre du texte. 
Préface d’Adrian Schenker. 
Paris, Cerf, 2004  ; in-8° broché  ; 
441 pp. 
(Lectio Divina, 194)

21 €

9925
CYPRIEN DE CARTHAGE
La bienfaisance et les aumônes. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion, notes et index par Michel Poi-
rier. 
Paris, Cerf, 1999  ; in-8° broché  ; 
203 pp. 
(Sources Chrétiennes, 440)

18,50 €
9926
DAGRON (Gilbert)
Empereur et prêtre. Étude sur le “cé-
saropapisme” byzantin. 
Paris, Gallimard, 1996 ; in-8° broché ; 
8 planches hors texte ; 435 pp. 

40 €
9927
DAHAN (Gilbert)
L’Exégèse chrétienne de la Bible en 
Occident médiéval. 
Paris, Cerf, 1999  ; in-8° broché  ; 4 
planches hors texte ; 486 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

35 €
9928
DALMAIS (Irénée-Henri)
Les liturgies d’Orient. 
Paris, Cerf, 1980  ; in-12 broché  ; 
187 pp. 

15 €
9929
DANIÉLOU ( Jean)
La foi de toujours et l’homme d’au-
jourd’hui. 
Paris, Beauchesne, 1969, in-12 bro-
ché ; 146 pp. 

10 €
9930
DANIÉLOU ( Jean)
L’oraison problème politique. 
Paris, A. Fayard, 1965 ; in-12 broché ; 
151 pp. 

12,50 €
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9941
DELZANT (A. )
La communication de Dieu. Par-delà 
utile et inutile. Essai théologique sur 
l’ordre symbolique. 
Paris, Cerf, 1981 ; in-8° broché ; 358 pp. 
(Cogitatio Fidei, 92)

15 €
9942
PSEUDO-DENYS
La Théologie mystique - Lettres. 
Présentation, notes, bibliographie par 
Dom André Gozier. 
Paris, Migne, 1991 ; in-12 broché ; 133 pp. 
(Les Pères dans la foi, N° 42)

11 €

9943
DENYS LE CHARTREUX
Elucidatio V. P. D. Dionysii Cartu-
siani in Psalmos, Cantica et Hymnos. 
Monsterolii, Typis Cartusiae Sanctae 
Mariae de Pratis, 1892. 2 volumes 
in-8° reliés demi chagrin brun, dos 
à nerfs. Texte sur deux colonnes  ; 
(XVI-613) + 738 pp. Bel exemplaire, 
complet. 

160 €

9944
DEROUSSEAUX (L. )
La crainte de Dieu dans l’Ancien Tes-
tament. 
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché ; 396 pp. 
(Lectio Divina, 63)

24 €
9945
DESPLAND (M. )
La religion en Occident. Évolution des 
idées et du vécu. 
Préface de Claude Geffré. 
Paris, Cerf, 1979 ; in-8° broché ; 579 pp. 
(Cogitatio Fidei, 101)

24 €

9936
DEAK (Viktoria Hedvig), O. P. 
La légende de sainte Marguerite de 
Hongrie et l’hagiographie domini-
caine. 
Traduit du hongrois par Alexis Léo-
nas. 
Préface d’André Vauchez. 
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché ; 351 pp. 

26 €
9937
DEISSLER (Alphonse)
Le Livre des Psaumes. 
T. I : Psaumes 1-75
T. II : Psaumes 76-150
Paris, Beauchesne, 1966  ; 2 vol. in-12 
brochés. 
(Verbum Salutis, Ancien Testament 1 et 2)

30 €
9938
DELACROIX (Henri)
Les grands mystiques chrétiens. 
Nouvelle édition. 
Paris, F. Alcan, 1938  ; in-8° broché  ; 
XIX-470 pp. 

25 €
9939
DELAHAYE (K. )
Ecclesia Mater chez les Pères des trois 
premiers siècles. Pour un renouvelle-
ment de la pastorale d’aujourd’hui. 
Préface de Yves M.-J. Congar. 
Paris, Cerf, 1964 ; in-8° broché ; 277 pp. 
(Unam Sanctam, 46)

18 €
9940
DELAIGUE (Christophe)
Quel pape pour les chrétiens ? Papauté 
et collégialité en dialogue avec l’or-
thodoxie. 
Paris, DDB, 2014  ; in-8° broché  ; 
186 pp. 

12,50 €
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9946
DEVILLE (R. )
L’École française de spiritualité. 
Paris, Desclée, 1987  ; in-8° broché  ; 
190 pp. 
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, n° 11)

16 €
9947
(Collectif - Sous la direction de 
Angelo di BERNARDINO)
Dictionnaire encyclopédique du chris-
tianisme ancien. Adaptation française 
sous la direction de François Vial. 
Paris, Cerf, 1990 ; 2 volumes forts in-8° 
cartonnage éditeur. Texte sur deux co-
lonnes. XXXII + XXIV + 2641 pp. 

120 €

9948
(Collectif - Sous la direction  
de G. WIDOGER)
Dictionnaire encyclopédique du Ju-
daïsme. 
Paris, Cerf, 1993 ; fort in-8 cartonnage 
éditeur ; texte sur deux colonnes ; XVII-
1771 pp. 

45 €
9949
(Collectif)
Dictionnaire des églises de France, 
Belgique, Luxembourg, Suisse. Pré-
face par André Chastel. 
T. I : Histoire générale des églises
T. II : France (Centre et Sud-Est)
T. III : France (Sud-Ouest)
T. IV : France (Ouest et Île de France)
T. V  : France (Nord et Est)  ; Bel-
gique ; Luxembourg ; Suisse. 
Paris, Robert Laffont, 1966-1971  ; 
5 volumes grands et forts in-8° reliés 
pleine toile éditeur  ; très nombreuses 
illustrations, cartes, plans, dans et hors 
texte. Complet. 

200 €

9950
DIDON (R. P. )
Jésus-Christ. 
Paris, E. Plon, 1891 ; 2 volumes in-8° 
reliés plein chagrin rouge, tranches 
dorées, dos à nerfs ornés  ; 4 planches 
dépliantes hors texte  ; (88 + 483) + 
469 pp. 

55 €
9951
DIDYME L’AVEUGLE
Sur Zacharie. Texte inédit d’après un 
papyrus de Toura. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes de Louis Doutreleau. 
 (Sources Chrétiennes, 83-84-85)

65 €
9952
DORNIER (P. )
Les Épîtres pastorales. 
Paris, J. Gabalda, 1969 ; in-8° broché ; 
256 pp. 
(Sources Bibliques)

24 €
9953
DOSSE (François)
Michel de Certeau, le marcheur 
blessé. 
Paris, Ed. de La Découverte, 2002 ; fort 
in-8° broché, 24 photographies hors-
texte ; 655 pp. 

30 €
9954
(Collectif - Eve DUPERRAY edit. )
Marie Madeleine dans la Mystique, 
les Arts et les Lettres. 
Actes du Colloque international Avi-
gnon 20-21-22 juillet 1988 publiés par 
Eve Duperray. 
Préface de Georges Duby. 
Postface de Charles Pietri. 
Paris, Beauchesne, 1989 ; in-8° broché ; 
ex-libris ; 359 pp. 

23 €
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9955
DUPONT-SOMMER (A. )
Les écrits Esséniens découverts près 
de la mer Morte. 
Quatrième édition revue et augmentée. 
Paris, Payot, 1980 ; fort in-8° broché, 2 
cartes et 1 plan hors texte ; 466 pp. 

25 €
9956
DUPONT-SOMMER (A. ), dir. 
La Bible  : Écrits intertestamentaires. 
Édition publiée sous la direction d’André 
Dupont-Sommer et Marc Philonenko. 
Paris, N. R. F. Gallimard, 1987 ; in-12 
reliure éditeur ; 149 + 1903 pp. 
(Bibliothèque de La Pleiade)

38 €
9957
(Collectif. Yves-Marie DUVAL, ed.)
Jérôme entre l’Occident et l’Orient. 
XVIe centenaire du départ de saint 
Jérôme de Rome et de son installation 
à Bethléem. 
Actes du Colloque de Chantilly (sep-
tembre 1986). 
Paris, Études Augustiniennes, 1988  ; 
in-8° broché, non coupé ; 508 pp. 

60 €
9958
DUVIGNAU (Pierre)
La doctrine spirituelle de saint Michel 
Garicoïts. 
Paris, Beauchesne, 1949 ; in-12 broché 
(ex-libris) ; 388 pp. 

20 €
9959
MAÎTRE ECKHART
L’Œuvre des Sermons. Erfurt - Paris - 
Strasbourg - Cologne. 
Traduction, introduction et notes par 
Jean Devriendt. 
Préface par Marie-Anne Vannier. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-12 broché ; 461 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

18 €

9960
EL-MASKÎNE (Père Matta)
L’expérience de Dieu dans la vie de 
prière. 
Abbaye de Bellefontaine, 1997  ; in-8° 
broché ; 374 pp. 
(Spiritualité Orientale, n° 71)

15 €
9961
ESCHAPASSE (Maurice)
L’architecture bénédictine en Europe. 
Paris, Éditions des Deux-Mondes, 
1963  ; in-4° relié pleine toile éditeur  ; 
très nombreuses illustrations dans et hors 
texte ; 231 pp. 

30 €
9962
(Études Carmélitaines)
Polarité du symbole. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1960 ; in-8° 
broché ; 250 pp. 

22 €
9963
(Études Carmélitaines)
De l’instinct à l’esprit. Essai de psycho-
logie analytique. Par Charles Baudouin. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1950 ; in-8° 
broché ; 305 pp. 

18,50 €
9964
(Études Carmélitaines)
Le Cœur. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1950 ; in-8° 
broché, 31 illustrations hors-texte  ; 
402 pp. 

25 €
9965
(Études Carmélitaines)
Sainte Catherine de Gênes ; 1447 -1510. 
Vie et doctrine, et Traité du Purgatoire. 
Introduction, traduction et notes de 
Pierre Debongnie. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1960 ; in-8° bro-
ché, 2 planches hors texte ; XXIII-223 pp. 

23 €
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9966
(Collectif - Sous la direction de 
Maurice BROUARD)
Eucharistia  ; encyclopédie de l’Eu-
charistie. 
Paris, Cerf, 2002 ; fort in-8° cartonnage 
éditeur  ; 28 illustrations hors texte  ; 
814 pp. 

70 €
9967
(Anonyme)
Expositio totius mundi et gentium. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion, notes et commentaire par Jean 
Rougé. 
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché, 2 cartes 
dépliantes en fin de volume. 379 pp. 
(Sources Chrétiennes, 124 - Série annexe 
de textes non chrétiens)

22 €
9968
FAILLON (E. M. )
Vie de M. Olier, Fondateur du Sémi-
naire de Saint-Sulpice. 
4e édition, revue et considérable-
ment augmentée par l’auteur. 
Paris, Poussielgue Frères, 1873  ; 3 
volumes grands in-8° reliés demi 
chagrin noir  ; portrait en frontispice 
+ nombreuses gravures hors texte. 
(XLVIII-487) + (XI-616) + (VIII-
658) pp. Tampons. Complet. 

135 €

9969
FANTINO (Jacques)
La théologie d’Irénée. Lecture des 
Écritures en réponse à l’exégèse gnos-
tique. Une approche trinitaire. 
Paris, Cerf, 1994  ; fort in-8° broché  ; 
450 pp. 
(Cogitatio Fidei, 180)

24 €

9970
(Collectif - Sous la direction de 
Robert FAVREAU)
Saint-Savin. L’abbaye et ses peintures 
murales. 
Ed. Connaissance et Promotion du 
Patrimoine de Poitou-Charente, 1999 ; 
in-4° relié pleine toile sous jaquette 
illustrée ; très nombreuses illustration, 
dans et hors texte ; 240 pp. 

35 €
9971
FÉDOU (Michel)
Christianisme et religions païennes 
dans le Contre Celse d’Origène. 
Paris, Beauchesne, 1988 ; in-8° broché ; 
665 pp. 
(Théologie Historique, 81)

30 €
9972
(Fénelon)
Direction chrétienne, tirée des 
Œuvres spirituelles de Fénelon. 
Avec une Préface de Monseigneur 
Dupanloup, Évêque d’Orléans. 
Paris, Victor Palmé, 1877  ; in-12 relié 
plein maroquin brun, dos à 5 nerfs  ; 
reliure signée en pied GRUEL, frontis-
pice chromolithographie Gruel-Engel-
mann ; tranches dorées ; XI-405 pp. 

45 €
9973
FESTUGIÈRE (A. J. )
Études de philosophie grecque. 
Paris, J. Vrin, 1971 ; in-8° broché ; 598 pp. 

30 €
9974
FEUILLET (André)
Le prologue du quatrième évangile. 
Étude de théologie johannique. 
Préface de M.-J. Le Guillou. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1968 ; in-12 
broché ; 315 pp. 

20 €
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9975
FISCHER (I. )
Femmes sages et Dame Sagesse dans 
l’Ancien Testament. *** : Des femmes 
conseillères et éducatrices au nom de 
Dieu. 
Traduction par Charles Ehlinger. 
Paris, Cerf / Médiaspaul, 2010  ; in-8° 
broché ; 271 pp. 
(Lire la Bible, 166)

20 €
9976
FLASCH (K. )
Initiation à Nicolas de Cues. 
Fribourg, Academic Press ; Paris, Cerf, 
2008 ; in-12 broché ; 150 pp. 

16 €
9977
FLOROVSKY (Georges)
Les voies de la théologie russe. 
Traduction et notes de Jean-Louis 
Palierne. 
Paris, L’Âge d’Homme, 2001  ; in-8° 
broché ; 474 pp. 

24 €
9978
(Collectif - Jacques FONTAINE, dir. )
Actualité de Jean Daniélou. 
Préface et introduction de J. Fontaine. 
Messages de Benoît XVI, F.-X. Du-
mortier et J. Briend. 
Paris, Cerf, 2006  ; in-12 broché  ; 
230 pp. 

14 €
9979
FOUCAULD (Charles de)
La dernière place. Retraite à Naza-
reth (1897). 
Nouvelle édition. 
Paris, Nouvelle Cité, 2002 ; in-12 bro-
ché ; 285 pp. 

13 €

9980
FOUCAULD (Charles de)
Correspondances sahariennes. Lettres 
inédites aux Pères Blancs et aux sœurs 
Blanches. 
Présentation et annotation par Phi-
lippe Thiriez et Antoine Chatelard. 
Préface de Mgr Michel Gagnon. 
Paris, Cerf, 1998  ; fort in-12° broché, 
19 photographies hors texte et 23 docu-
ments et cartes in-texto ; 1061 pp. 

32 €
9981
FOUCAULD (Ch. de) (Frère 
Charles de Jésus)
Directoire. Texte de 1909-1913, publié 
avec un avertissement, des variantes et 
sept annexes. 
Paris, Seui,1961 ; in-12 broché ; 173 pp. 

15 €
9982
FREDRIKSEN (P. )
De Jésus aux Christs. Les origines des 
représentations de Jésus dans le Nou-
veau Testament. 
Paris, Cerf, 1992  ; in-8° broché  ; 6 
planches ; 345 pp. 

18 €
9983
FRŒSCHLÉ-CHOPARD (M.-H. )
Espace et Sacré en Provence (XVIe-
XXe siècle). Culte, images, confréries. 
Paris, Cerf, 1994  ; fort in-8° broché, 
nombreuses illustrations hors texte + 
tableaux, schémas et cartes. 605 pp. 

25 €
9984
FROGET (B. )
De l’habitation du Saint-Esprit dans 
les âmes justes, d’après la doctrine de 
Saint-Thomas d’Aquin. 
Paris, P. Lethielleux, 1900 ; in-12 relié 
demi basane ; XVI-493 pp. 

22 €
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9985
FUCHS (Eric)
Le désir et la tendresse. Sources et 
histoire d’une éthique chrétienne de la 
sexualité et du mariage. 
Genève, Labor et Fides, 1979  ; in-8° 
broché ; 248 pp. 

13,50 €
9986
FUENMAYOR (Amadeo de), 
Valentin GOMEZ-IGLESIAS,  
José Luis ILLANES
L’itinéraire juridique de l’Opus Dei. 
Histoire et défense d’un charisme. 
Paris, Desclée, 1992 ; fort in-8° cartonné ; 
814 pp. 

30 €
9987
FUMET (Stanislas)
Mission de Léon Bloy. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1935 ; in-8° 
broché, 11 planches hors texte ; 381 pp. 

20 €
9988
FUSCO (V. )
Les premières communautés chré-
tiennes. Traditions et tendances dans 
le christianisme des origines. 
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché ; 375 pp. 
(Lectio Divina, 188)

28 €
9989
GAGEY (Henri-Jérôme)
Jésus dans la théologie de Bultmann. 
Paris, Desclée, 1993 ; in-8° broché ; 385 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 57)

22 €
9990
GANOCZY (Alexandre)
Dieu, l’homme et la Nature. Théolo-
gie, mystique, sciences de la nature. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché ; 347 pp. 
(Cogitatio Fidei, 186)

26 €

9991
GARDET (Louis)
Dieu et la destinée de l’homme. 
Paris, J. Vrin, 1967 ; fort in-8° broché ; 
528 pp. 
(Coll. Études Musulmanes, IX)

46 €
9992
GARREAU (A. )
Calendrier parisien. Ou Mémoire des 
saints personnages de l’Église de Paris 
pour chaque jour de l’année. 
Paris, Cerf, 1951 ; in-8° broché ; 402 pp. 

26 €
9993
GARRIGOU-LAGRANGE (R. )
L’éternelle vie et la profondeur de l’âme. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1953 ; in-8° 
broché ; 359 pp. 

26 €
9994
GARRIGUES (Jean-Miguel)
Le peuple de la première Alliance. 
Approches chrétiennes du mystère 
d’Israël. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 276 pp. 

17 €
9995
GAUDELET (Bruno)
Herméneutiques des discours chré-
tiens sur l’au-delà, de l’antiquité à la 
modernité. 
Presses Universitaires de Perpignan, 
2009 ; in-8° broché ; 501 pp. 

22 €
9996
GÉGOIRE DE NYSSE
Discours catéchétiques. Texte grec 
de E. Mühlenberg (GNO III, IV). 
Introduction, traduction et notes par 
R. Winling. 
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché ; 360 pp. 
(Sources Chrétiennes, 453)

25 €
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9997
GÉLASE 1ER

Lettre contre les Lupercales et Dix-
huit messes du sacramentaire léonien. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes de G. Pomarès. 
Paris, Cerf, 1959  ; in-8° broché, non 
coupé ; 273 pp. 
(Sources Chrétiennes, 65)

18,50 €
9998
GEORGE (Augustin)
Études sur l’Œuvre de Luc. 
Paris, Gabalda, 1986  ; in-8° broché  ; 
487 pp. 
(Sources Bibliques)

52 €
9999
GÉRARD (Robert)
Sur un prieuré bénédictin de la route 
des pèlerinages  : Saint-Gilles de 
Montoire (XIe siècle). 
Paris, Ed. d’Art et d’Histoire, 1935  ; 
in-8° broché, 70 pages de texte, 13 
planches photographiques et 16 figures 
hors texte. 

24 €
10000
GERNET (Jacques)
Chine et christianisme. Action et ré-
action. 
Paris, Gallimard, 1982, in-8 broché  ; 
342 pp. 

15 €
10001
GIBERT (Pierre)
Bible, mythes et récits de commence-
ment. 
Paris, Seuil, 1986 ; in-8° broché ; 283 pp. 
(Parole de Dieu)

15 €

10002
GILBERT DE HOYLAND
Sermons sur le Cantique des Can-
tiques, 1 (Sermons 1 à 20). 
Introduction, traduction et notes par 
Pierre-Yves Emery, frère de Taizé. 
(Oka, Québec), Abbaye Notre-Dame 
du Lac, 1994 ; in-12 broché ; 298 pp. 
(Pain de Cîteaux, N° 6, série 3)

16 €
10003
GILSON (Etienne)
L’esprit de la philosophie médiévale. 
Deuxième édition revue. 
Paris, J. Vrin, 1944  ; in-8° broché  ; 
447 pp. 
(Études de Philosophie Médiévale, 
XXXIII)

35 €
10004
GILSON (Etienne)
Introduction à l’étude de saint Au-
gustin. 
Paris, J. Vrin, 2003 (reprint de la 2e édi-
tion) ; in-8° broché ; VIII-370 pp. 

26,50 €
10005
GISEL (Pierre)
La Création. Essai sur la liberté et la 
nécessité, l’histoire et la Loi, l’homme, 
le mal et Dieu. 
Genève, Labor et Fides, 1980  ; in-8° 
broché ; 313 pp. 

20 €
10006
GISEL (Pierre) et  
Patrick EVRARD éd. 
La théologie en postmodernité. Actes 
du 3e cycle de théologie systématique 
des Facultés de théologie de Suisse 
romande. 
Ed. Labor et Fides, 1996 ; in-8° broché ; 
490 pp. 

24 €
N’hésitez pas à nous rendre visite entre 

deux catalogues, de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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10007
GOBRY (Ivan)
Les moines en Occident. 
T. 1 : Les origines orientales, de saint 
Antoine à saint Basile. 
Deuxième édition. 
Paris, F.-X. de Guibert, 1997  ; in-8° 
broché ; 526 pp. 

28 €
10008
GOBRY (Ivan)
Saint Martin. 
Paris, Perrin, 1996  ; in-8° broché  ; 
240 pp. 

13 €
10009
GODO (Emmanuel)
Léon Bloy, écrivain légendaire. 
Paris, Cerf, 2017 ; in-8° broché ; 343 pp. 

16 €
10010
GOICHOT (Émile)
Henri Bremond, historien du senti-
ment religieux. Genèse et stratégie 
d’une entreprise littéraire. 
Préface d’Henri Gouhier. 
Paris, Ed. Ophrys, 1982 ; in-8° broché ; 
319 pp. 

23 €
10011
GOUHIER (Henri)
Pascal et les humanistes chrétiens. 
L’affaire Saint-Ange. 
Paris, J. Vrin, 1974  ; in-8° broché  ; 
165 pp. 
(Bibliothèque d’Histoire de la Philosophie)

23 €
10012
GOUHIER (Henri)
L’anti-humanisme au XVIIe siècle. 
Paris, J. Vrin, 1987  ; in-8° broché  ; 
182 pp. 

25 €

10013
GOUNELLE (André)
Le Christ et Jésus. Trois christologies 
américaines : Tillich, Cobb, Altizer. 
Paris, Desclée, 1990  ; in-8° broché  ; 
215 pp. 
(Coll. Jésus et Jésus-Christ, 41)

20 €
10014
GOWLER (David)
Petite histoire de la recherche du Jésus 
de l’Histoire, du XVIIIe siècle à nos 
jours. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-12 broché ; 235 pp. 
(Lire la Bible, 160)

16,50 €
10015
GRAPPE (Christian)
L’au-delà dans la Bible. Le temporel et 
le spatial. 
Ed. Labor et Fides, 2014 ; in-8° broché ; 
320 pp. 

18,50 €
10016
GRÉGOIRE DE NAZIANZE
Discours funèbres en l’honneur de son 
frère Césaire et de Basile de Césarée. 
Texte grec, traduction française, in-
troduction et index par F. Boulenger. 
Paris, A. Picard et Fils, 1908  ; in-12 
broché ; CXV- 252 pp. 

20 €

 

10017
GRÉGOIRE LE GRAND 
(Pierre de Cava)
Commentaire sur le premier Livre 
des Rois. 
Introduction, texte, traduction et 
notes par Adalbert de Vogüe. 
Paris, Cerf, 1989-2004  ; 6 volumes 
in-8° brochés. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 351 - 391 - 432 - 
449 - 469 - 482)

155 €
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10018
GRÉGOIRE DE NAREK
Odes et lamentations. Texte présenté 
et traduit de l’arménien par Vahé 
Godel. 
Ed. Ad Solem, 2003  ; in-12 broché  ; 
texte arménien-français ; 229 pp. 

20 €
10019
GRÉGOIRE LE GRAND
Morales sur Job. (Livres I-II ). 
Introduction et notes de Dom R. 
Gillet. 
Traduction de Dom A. de Gaudemaris. 
Paris, Cerf, 1989, in-8° broché ; 414 pp. 
(Sources Chrétiennes, 32 bis)

24 €
10020
GRELOT (Pierre)
Le langage symbolique dans la Bible. 
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché ; 237 pp. 

16 €
10021
GRIGNION DE MONTFORT
Œuvres : ses Cantiques. 
Avec étude critique et notes par le R. 
P. F. Fradet. Édition “Type”. 
Paris, G. Beauchesne, 1929 ; fort in-8° 
broché  ; 1 carte dépliante, nombreuses 
reproductions de manuscrits et planches 
hors texte ; XVI-873 pp. 

45 €
10022
GRISON (M. )
Théologie naturelle ou théodicée. 
Paris, Beauchesne, 1959 ; in-8° broché ; 
195 pp. 
(Cours de philosophie thomiste)

14 €

10023
GROUSSET (R. )
Histoire des croisades et du royaume 
franc de Jérusalem. 
T. 1 : l’anarchie musulmane et la mo-
narchie franque. 
T. 2  : La monarchie franque et mo-
narchie musulmane ; l’équilibre. 
T. 3  : La monarchie musulmane et 
l’anarchie franque. 
Paris, Plon, 1934  ; 3 volumes forts 
in-8° reliés demi maroquin bordeaux, 
couvertures conservées  ; 2 grandes 
cartes et 2 tableaux dépliants ; (XLII-
700) + 920 + 874 pp. Très bel exem-
plaire, complet. 

125 €

10024
GRYSON (Roger)
Le prêtre selon saint Ambroise. 
Louvain, Imprimerie Orientaliste, 1968 ; 
in-8° broché (non coupé) ; 354 pp. 

36 €
10025
GUARDINI (Romano)
Le monde et la personne. 
Paris, Seuil, 1959, in-8° broché ; 215 pp. 

16 €
10026
GUARDINI (Romano)
Pascal ou le Drame de la conscience 
chrétienne. 
Paris, Seuil, 1951  ; in-12 broché  ; 
237 pp. 

18 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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10027
(Collectif, sous la dir. de Robert 
Vander GUCHT et Herbert 
VORGRIMLER)
Bilan de la théologie au XXe siècle. 
T. 1  : - Le monde du XXe siècle - La 
théologie chrétienne : les grands cou-
rants
T. 2 : - La théologie chrétienne (suite) 
- Les disciplines théologiques particu-
lières - Portraits de théologiens - L’ave-
nir de la théologie
Tournai-Paris, Casterman, 1970  ; 2 
volumes forts in-8° reliés pleine toile 
éditeur. 600 + 985 pp. 

60 €
10028
GUÉRIN (Mgr P. )
Vie des Saints. Illustrations de Yan 
Dargent 
Paris, J. Lefort, 1894 ; 4 tomes reliés 
en 2 volumes in-4° demi maroquin 
à coins, dos à nerfs, têtes dorées, 
(300+300) + (300+300)  pp. 4 aqua-
relles hors-texte, texte encadré de 
décors variés à chaque page. Très bel 
exemplaire. 

160 €

10029
GUILLAUME DE SAINT-
THIERRY
Un traité de vie solitaire  : Lettre aux 
Frères du Mont-Dieu. 
Traduction française précédée d’une 
introduction et de notes doctrinales 
par M.-M. Davy. 
Paris, J. Vrin, 1946  ; in-8° broché  ; 
334 pp. 
(Études de Philosophie Médiévale, XXIX)

24 €

10030
GUILLAUME (Abbé Paul)
Chartes du Durbon, quatrième mo-
nastère de l’Ordre des Chartreux, 
Diocèse de Gap. 
Publiées sous les auspices de la So-
ciété d’Études des Hautes-Alpes. 
Montreuil-sur-Mer, Imp. Notre-
Dame des Prés, 1893. Fort in-8° 
relié pleine toile (reliure postérieure, 
couverture d’origine contrecollée sur 
le plat sup. ). Petites perforations 
sur les derniers feuillets de la Table 
des matières, sans manque de texte. 
Introduction en français, texte des 
chartes en latin. Vue de la Char-
treuse de Durbon en frontispice. 
XXX-904 pp. 

125 €

10031
GUILLAUME DE SAINT-
THIERRY
Exposé sur l’épître aux Romains. 
Introduction, traduction et notes par 
F. Antoine Bru. 
Paris, ŒIL, 1986 ; in-12 broché ; 378 pp. 

22 €
10032
GUITTON (Jean)
Le temps et l’éternité chez Plotin et 
saint Augustin. 
Paris, J. Vrin, 2004  ; in-8° broché  ; 
429 pp. 

30 €
10033
HAILLANT (Marguerite)
Fénelon et la prédication. 
Paris, Klincksieck, 1969 ; in-8° broché ; 
246 pp. 

22 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !
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10034
HARL (Marguerite)
Le déchiffrement du sens. Études sur 
l’herméneutique chrétienne d’Ori-
gène à Grégoire de Nysse. 
Paris, Institut d’Études Augusti-
niennes, 1993 ; in-8° broché ; 471 pp. 
(Collection des Études Augustiniennes, 
Série Antiquités - 135)

48 €
10035
(Marguerite HARL)
La Chaîne palestinienne sur le Psaume 
118 (Origène, Eusèbe, Didyme, Apol-
linaire, Athanase, Théodoret). 
Tome I : Introduction, texte grec cri-
tique et traduction par Marguerite 
Harl. 
Tome II  : Catalogue des fragments, 
notes et indices par Marguerite Harl. 
Paris, Cerf, 1972 ; 2 volumes in-8° bro-
chés ; 473 et 375 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 189 et 190)

60 €
10036
HARL (Marguerite)
La Bible en Sorbonne, ou la revanche 
d’Erasme. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 364 pp. 

20 €
10037
HAUBERT (M. )
La vie quotidienne des indiens et des 
jésuites du Paraguay au temps des mis-
sions. Préface de Jacques Soustelle. 
Paris, Hachette, 1967 ; in-8° broché, 1 
carte hors texte ; 312 pp. <

16 €

10038
HAUERWAS (Stanley)
Le Royaume de paix. Une initiation à 
l’éthique chrétienne. 
Traduit de l’anglais par Pascale-Do-
minique Nau. 
Paris, Bayard, 2006  ; in-8° broché  ; 
272 pp. 

24 €
10039
HAULOTTE (E. )
Le concept de Croix. 
Paris, Desclée, 1991  ; in-8° broché  ; 
371 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 49)

14 €
10040
HAY WARD (Fernand)
Léon XIII. 
Lettre-Préface de son Eminence le 
Cardinal Alfred Baudrillart. 
Paris, B. Grasset, 1937 ; in-8° broché ; 
335 pp. 

15 €
10041
HÉRING (J. )
Première épitre de saint Paul aux Co-
rinthiens. 
2e édition, revue. 
Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1959 ; 
in-8° broché ; 160 pp. 
(Commentaire du Nouveau Testament, 
VII)

18,50 €
10042
HERMAS
Le pasteur. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par Robert Joly. 
Réimpression de la 2e édition. 
Paris, Cerf, 1997  ; in-8° broché  ; 
443 pp. 
(Sources Chrétiennes, 53 bis)

32 €
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10043
HEUCLIN (Jean)
Aux origines monastiques de la Gaule 
du nord. Ermites et reclus du Ve au XIe 
siècle. 
Presses Universitaires de Lille, 1988  ; 
in-8° broché ; 12 12 cartes et graphiques 
hors texte ; 284 pp. 

40 €
10044
(Collectif - Sous la Direction de  
B. SESBOÜÉ)
Histoire des dogmes. 
Tome II : L’Homme et son Salut. Par 
V. Grossi, L.-F. Ladaria, Ph. Lécri-
vain, B. Sesboüé. 
Paris, Desclée, 1995 ; fort in-8° broché ; 
635 pp. 

30 €
10045
(Collectif - Sous la direction de B. 
SESBOÜÉ)
Histoire des dogmes. 
Tome III : Les signes du Salut. Par H. 
Bourgeois, B. Sesboüé et P. Tihon. 
Paris, Desclée, 1995 ; fort in-8° broché ; 
661 pp. 

30 €
10046
(Collectif.- Sous la direction de 
B. SESBOÜÉ)
Histoire des dogmes. 
Tome IV : La Parole du Salut. 
Par B. Sesboüé et C. Theobald. 
Paris, Desclée, 1996 ; fort in-8° broché ; 
658 pp. 

30 €
10047
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 1 : Le Nouveau Peuple (des ori-
gines à 250). 
Paris, Desclée, 2000  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 938 pp. 

45 €

10048
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 4  : Évêques, moines et empe-
reurs (610-1054). 
Paris, Desclée, 1993  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 1049 pp. 

45 €
10049
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 5  : Apogée de la papauté et ex-
pansion de la chrétienté (1054-1274). 
Paris, Desclée, 1993  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 973 pp. 

45 €
10050
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 6  : Un temps d’épreuves (1274-
1449). 
Paris, Desclée, 1990  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 945 pp. 

40 €
10051
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 7 : De la Réforme à la Réforma-
tion (1450-1530). 
Paris, Desclée, 1994  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 926 pp. 

45 €
10052
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 8  : le temps des confessions 
(1530-1620). 
Paris, Desclée, 1992  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 1236 pp. 

55 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues, de bonnes surprises  

vous attendent toujours !
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10053
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 9 : L’Age de raison (1620-1750). 
Paris, Desclée, 1997  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 1214 pp. 

55 €
10054
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 10  : Les défis de la modernité 
(1750-1840)
Paris, Desclée, 1997  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 1002 pp. 

55 €
10055
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 11  : Libéralisme, industriali-
sation, expansion européenne (1830-
1914). 
Paris, Desclée, 1995  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 1172 pp. 

55 €
10056
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 12 : Guerres mondiales et tota-
litarismes (1914-1958). 
Paris, Desclée, 1990  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 1149 pp. 

45 €
10057
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 13  : Crises et Renouveau (de 
1958 à nos jours). 
Paris, Desclée, 2000  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 794 pp. 

35 €

10058
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 14 : Anamnèsis (Origines-Pers-
pectives-Index). 
Paris, Desclée, 2001  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 744 pp. 

38 €
10059
HUTIN (Serge)
Les disciples anglais de Jacob Bœhme 
aux XVIIe et XVIIIe siècles. 
Paris, Denoël, 1960  ; in-12 broché  ; 
329 pp. 

15 €
10060
HUYSMANS (J.-K. )
Les foules de Lourdes. 
Paris, Stock, 1906  ; in-8° relié demi 
basane, dos à nerfs ; 314 pp. 

15 €
10061
HUYSMANS (J.-K. )
Sainte Lydwine de Schiedam. 
Paris, Plon-Nourrit, 1901  ; in-12 relié 
demi basane fauve, dos à nerfs ; 368 pp. 

24 €
10062
IVERSEN (G. )
Corpus Troporum, VII  : Tropes du 
Sanctus. 
Introduction et édition critique. 
Stockholm University, 1990 ; in-8° bro-
ché (envoi de l’auteur et ex-libris) ; 432 pp. 
(Studia Latina Stockholmiensia, XXXIV)

26 €
10063
JACOB (E. ), Carl-A. Keller et S. 
Amsler
Osée ; Joël ; Abdias ; Jonas ; Amos. 
Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1965 ; 
in-8° relié pleine toile éditeur ; 295 pp. 
(Commentaire de l’Ancien Testament, XIa)

26 €
N’hésitez pas à nous rendre visite 

entre deux catalogues, de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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10068
JÉRÉMIAS (J. )
Les paraboles de Jésus. 
Paris, X. Mappus, 1962 ; in-8° broché ; 
237 pp. 

18 €
10069
SAINT JÉRÔME
Commentaire sur saint Matthieu. 
Tome I (Livres I-II). 
Tome II (Livres III-IV). Texte latin, 
introduction, traduction, notes et 
index par Émile Bonnard. 
Paris, Cerf, 1977 et 1979  ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 348 + 343 pp. 
(Sources Chrétiennes, 242 et 259)

60 €
10070
SAINT JÉRÔME
Lettres. Texte établi et traduit par Jé-
rôme Labourt. 
Paris, Belles Lettres, 1949-1963 ; 8 vo-
lumes in-12 brochés ; texte latin et tra-
duction en regard. Complet. 
(Coll. Guillaume Budé)

155 €
10071
(Jérôme / Augustin)
Lettres croisées de Jérôme et Augus-
tin. 
Traduites, présentées et annotées par 
Carole Fry. 
Paris, Belles Lettres / Ed. Migne, 
2010  ; fort in-12 broché, texte latin et 
traduction française ; LXVIII-501 pp. 

32 €
10072
JOERGENSEN (J. )
Sainte Catherine de Sienne. 
Paris, Beauchesne, 1919  ; in-8° car-
tonné, 10 planches en couleurs hors 
texte ; XII- 648 pp. 

24 €

10064
JAGIELSKI (M. )
L’Église dans le temps. Yves Congar : 
la quête d’un réalisme ecclésiologique. 
Paris, Cerf, 2015  ; in-8° broché (envoi 
de l’auteur) ; 477 pp. 

20 €
10065
JANIN (Raymond)
Les Églises orientales et les rites 
orientaux. 
Deuxième édition, revue et remaniée. 
Paris, Letouzé et Ané, 1926  ; in-12 
broché ; 58 illustrations dans le texte, 8 
cartes ; X-655 pp. 

26 €
10066
JAUBERT (Annie)
Approches de l’Évangile de Jean. 
Paris, Seuil, 1976 ; in-12 broché ; 189 pp. 
(Parole de Dieu)

12 €
10067
JEAN CHRYSOSTOME
Sermons sur la Genèse. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par Laurence Brottier. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché ; 410 pp. 
(Sources Chrétiennes, 433)

28 €
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10078
SAINT JUSTIN
Apologies. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion, commentaire et index par André 
Wartelle. 
Paris, Études Augustiniennes, 1987  ; 
in-8° broché (ex-libris) ; 390 pp. 
(Études Augustiniennes, 117)

45 €
10079
KIEFFER (R. )
Foi et justification à Antioche. Inter-
prétation d’un conflit (Galates 2, 14-
21). 
Paris, Cerf, 1982  ; in-8° broché  ; 
164 pp. 
(Lectio Divina, 111)

15 €
10080
KLEINBERG (A. )
Histoires de saints ; leur rôle dans la 
formation de l’Occident. 
Paris, Gallimard, 2005 ; in-8° broché ; 
360 pp. 

15,50 €
10081
KOLAKOWSKI (L. )
Chrétiens sans Église. La Conscience 
religieuse et le lien confessionnel au 
XVIIe siècle. Nouvelle édition, avec 
une postface de l’auteur. 
Paris, Gallimard, 1987 ; fort in-8° bro-
ché ; 824 pp. 

35 €
10082
KOYRÉ (Alexandre)
Mystiques, spirituels, alchimistes du 
XVIe siècle allemand. Schwenckfeld, 
Séb. Franck, Weigel, Paracelse. 
Paris, Association Marc Bloch, 1955 ; 
in-8° broché ; X-116 pp. 
(Cahiers des Annales, 10)

24 €

10073
JOHNSON (Cuthbert), O. S. B. 
Prosper Gueranger (1805-1875) : a li-
turgical theologian. An Introduction 
to his liturgical writings and work. 
Rome, 1984 ; fort in-8° broché ; 473 pp. 
(Studia Anselmania 89 - Analecta Litur-
gica 9)

30 €
10074
JOURNET (Charles)
Théologie de l’Église. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1958 ; in-12 
broché ; 444 pp. 

25 €
10075
JULIEN DE VÉZELAY
Sermons, Tome II (Sermons 17-27). 
Texte latin, traduction, notes et index 
par Damien Vorreux. 
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché ; 330 pp. 
(Sources Chrétiennes, 193)

23 €
10076
JUNGMANN (J. A. )
Missarum Solemnia. Explication gé-
nétique de la messe romaine. 
Paris, Aubier, 1952-1956-1958  ; 3 vol. 
in-8° brochés  ; 316 + 384 + 466  pp. 
Complet. 

90 €
10077
JUSTIN MARTYR
Œuvres complètes. (Grande apolo-
gie  ; Dialogue avec le juif Tryphon ; 
Requête ; Traité de la Résurrection). 
Paris, Migne, 1994  ; in-8° broché  ; 
429 pp. 
(Coll. Bibliothèque)

20 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues, de bonnes surprises  

vous attendent toujours !



41

10088
LACTANCE
Institutions divines. Livre IV. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par Pierre Monat. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché ; 279 pp. 
(Sources Chrétiennes, 377)

25 €
10089
LACTANCE
Institutions divines. Livre V, Tome 1. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion par Pierre Monat. 
Paris, Cerf, 1973 ; in-8° broché ; 259 pp. 
(Sources Chrétiennes, 204)

16,50 €
10090
LACTANCE
Institutions divines. 
Livre V, Tome 2. Commentaire et 
Index par Pierre Monat. 
Paris, Cerf, 1978 ; in-8° broché ; 310 pp. 
(Sources Chrétiennes, 205)

23 €
10091
LAFRANCE (Jean)
Prie ton Père dans le secret. 
Paris, Médiaspaul, 1993 ; in-12 broché ; 
222 pp. 

11 €
10092
LAFUMA (Louis)
Histoire des Pensées de Pascal (1656-
1952). 
Paris, Ed. du Luxembourg, 1954 ; in-8° 
broché ; 148 pp. 

28 €

10083
(Collectif - Sous la direction de Juan 
Maria LABOA)
La grande aventure du monachisme 
entre Orient et Occident. 
Paris, Lethielleux, 2002  ; in-4° relié 
pleine toile sous jaquette illustrée ; 457 
illustrations dans et hors texte ; 272 pp. 

40 €
10084
LABROUSSE (Elisabeth)
La révocation de l’édit de Nantes. 
Ed. Payot / Labor et Fides, 1985 ; in-8° 
broché ; 231 pp. 

14 €
10085
LACTANCE
Institutions divines. 
Livre I. Introduction, texte critique, 
traduction et notes par Pierre Monat. 
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché ; 270 pp. 
(Sources Chrétiennes, 326)

25 €
10086
LACTANCE 
De la mort des persécuteurs. 
Paris, Cerf, 1954, 2 volumes in-8° bro-
chés ; 176 + 482 pp. w
(Sources Chrétiennes, 39)

32 €
10087
LACTANCE
Institutions divines. 
Livre II. Introduction, texte critique, 
traduction et notes par Pierre Monat. 
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché ; 227 pp. 
(Sources Chrétiennes, 337)

18,50 €
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10093
LAGRANGE (M.-J. )
Histoire ancienne du Canon du Nou-
veau Testament. (Introduction à 
l’étude du Nouveau Testament ; pre-
mière partie) 
Paris, J. Gabalda, 1933 ; in-8° broché ; 
188 pp. 
(Études Bibliques)

30 €
10094
LAGRANGE (Marie-Joseph)
Introduction à l’étude du Nouveau 
Testament. 
Quatrième partie  : Critique histo-
rique. 
Vol. I : Les Mystères : l’orphisme. 
Paris, J. Gabalda, 1937  ; in-8° relié 
demi toile ; ex-libris ; VIII-243 pp. 
(Études Bibliques)

45 €
10095
LAGRANGE (P. Marie-Joseph)
Études sur les religions sémitiques. 
Deuxième édition, revue et augmen-
tée. 
Paris, Librairie Victor Lecoffre, 1905 ; 
in-8° relié demi toile (tampons) ; XIV-
527 pp. 

48 €
10096
LAGRANGE (Abbé F. )
Histoire de sainte Paule. 5e édition. 
Paris, Poussielgue Frères, 1883 ; in-12 
relié demi basane ; frontispice ; 645 pp. 

30 €
10097
LAMBERTINI (Prosper)
La vie du pape Benoît XIV. 
Paris, 1783  ; in-12 relié pleine ba-
sane racinée, dos à nerfs, tranches 
rouges ; portrait en frontispice ; XXII-
(LXIV)-326-(5) pp. 

38 €

10098
(COLLECTIF - Sous la dir. de 
E.-M. LAPERROUSAZ)
La protohistoire d’Israël. De l’Exode 
à la monarchie. 
Paris, Cerf, 1990 ; in-12 broché ; 343 pp. 

18 €
10099
LAPORTE (Jean)
Les apocalypses et la formation des 
idées chrétiennes. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 125 pp. 
(Initiations aux Pères de l’Église)

12 €
10100
LARCHER (C. )
Études sur le Livre de la Sagesse. 
Paris, J. Gabalda, 1969 ; in-8° broché ; 
442 pp. 
(Études Bibliques)

42 €
10101
LARCHET (J.-C. )
Maxime le Confesseur, médiateur 
entre l’Orient et l’Occident. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché ; 225 pp. 
(Cogitatio Fidei, 208)

20 €
10102
( J.-C. LARCHET éd. )
La vie et l’Œuvre théologique de 
Georges / Grégoire II de Chypre 
(1241-1290), Patriarche de Constan-
tinople. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché ; 332 pp. 
(coll. Théologie byzantine)

22 €
10103
LASSIAT (Henri)
Promotion de l’homme en Jésus-
Christ d’après Irénée de Lyon. 
Tours, Mame, 1974  ; in-8° broché  ; 
490 pp. 

25 €
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10109
(Collectif - Sous la direction de 
Alain LE BOULLUEC et Eric 
JUNOD)
Anthologie des théologiens de l’Anti-
quité. 
Paris, Cerf, 2016 ; in-8° broché ; 457 pp. 

26 €
10110
LE GALL (Dom R. )
La saveur des Psaumes  ; entrer en 
psalmodie. 
Chambray, C. L. D. 2000  ; in-8° bro-
ché ; 267 pp. 

20 €

10111
(Collectif, sous la direction de 
Jacques Le Goff et René Rémond)
Histoire de la France religieuse. 
I : Des dieux de la Gaule à la papauté 
d’Avignon
II  : Du christianisme flamboyant à 
l’aube des Lumières
III : Du roi Très Chrétien à la laïcité 
républicaine
IV  : Société sécularisée et renou-
veaux religieux
Paris, Seuil, 1988-1992  ; 4 volumes 
in-8° reliés pleine toile bleue de l’édi-
teur sous jaquettes. Très nombreuses 
illustrations dans et hors texte ; 572 + 
569 + 556 + 476 pp. Complet. 

120 €

10112
LE SAUX (Henri)
Intériorité et révélation  ; essais théo-
logiques. 
Ed. Présence, 1982  ; in-8° broché  ; 
333 pp. 

15 €

10104
LASSIAT (H. )
Jeunesse de l’Église ; la foi au 2e siècle. 
T. I : Dans la mouvance de la tradition 
de Rome
T. II  : Dans la mouvance de la tradi-
tion d’Antioche et d’Athènes. 
Paris, Mame, 1979  ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 375 + 244 pp. 

45 €
10105
LAUNAY (Marcel)
Le bon prêtre. Le clergé rural au XIXe 
siècle. 
Paris, Aubier, 1986  ; in-8° broché  ; 
326 pp. 

20 €
10106
LAURANT (Jean-Pierre)
Symbolisme et Écriture. Le Cardi-
nal Pitra et la “ Clef “ de Méliton de 
Sardes. 
Préface d’Émile Poulat. 
Paris, Cerf, 1988  ; in-8° broché, envoi 
de l’auteur ; 368 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

32 €
10107
LAURENTIN (René)
Marie, clé du mystère chrétien. 
Paris, Fayard, 1994  ; in-8° broché  ; 
140 pp. 

13 €
10108
LAVELLE (Louis)
La présence totale. 
Paris, Aubier, 1934  ; in-12 broché  ; 
253 pp. 
(Coll. Philosophie de l’esprit)

16 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !
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10113
LEBRUN (F. )
Nicétas le paphlagonien. 
Sept homélies inédites. 
Leuven, 1997 ; in-8° broché ; texte grec 
et traduction française ; XVIII-386 pp. 

30 €
10114
LECLERCQ (Jean)
Maurice Blondel lecteur de Bernard 
de Clairvaux. 
Bruxelles, Lessius, 2001 ; in-8° broché ; 
310 pp. 

16 €
10115
LECLERCQ (Dom J. )
Initiation aux auteurs monastiques du 
Moyen Âge. L’amour des Lettres et le 
désir de Dieu. 
2e édition corrigée. 
Paris, Cerf, 1963, in-8° reliure éditeur, 4 
planches hors texte ; 271 pp. 

18,50 €
10116
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. A l’usage de l’Abbaye Saint-
Pierre de Solesmes, avec traduction 
française. 
4e partie : Temps ordinaire (Per annum), 
1ère-11e semaines. 
Solesmes / Cerf, 1994 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur ; 1760 pp. 

34 €
10117
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. A l’usage de l’Abbaye Saint-
Pierre de Solesmes, avec traduction 
française. 5e partie : Temps ordinaire 
(Per annum), 12e-23e semaines. 
Solesmes / Cerf, 1995 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur ; 1775 pp. 

32 €

10118
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. A l’usage de l’Abbaye Saint-
Pierre de Solesmes, avec traduction 
française. 6e partie : Temps ordinaire 
(Per annum), 24e-34e semaines. 
Solesmes / Cerf, 1995 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur ; 1661 pp. 

32 €
10119
LEFEBVRE (Dom Gaspar)
Manuel de liturgie. Livre du maître, 1er 
volume : Pour comprendre nos églises. 
Paris, Apostolat liturgique, 1934 ; in-12 
broché ; 379 pp. 

20 €
10120
LÉGASSE (Simon)
L’Épître de Paul aux Galates. 
Paris, Cerf, 2000  ; fort in-8° broché  ; 
496 pp. 
(Lectio Divina, Commentaires 9)

32 €
10121
LEHODEY (Dom V. )
Le Saint Abandon. Huitième édition. 
Paris, J. Gabalda, 1942 ; in-8° broché ; 
XIII-532 pp. 

23 €
10122
LEKAI (Louis J. )
Les moines Blancs. Histoire de 
l’Ordre Cistercien. 
Paris, Seuil, 1957  ; in-12 broché, 10 
cartes ; 370 pp. 

16,50 €
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10128
LÉON-DUFOUR (Xavier)
Lecture de l’Évangile selon Jean. 
T. I : chapitres 1-4
T. II : chapitres 5-12
T. III : chapitres 13-17
T. IV : chapitres 18-21
Paris, Seuil, 1988, 1990, 1993 ; 1996. 
4 volumes in-8° brochés. Complet. 
(Parole de Dieu)

75 €
10129
LERCARO (Cardinal)
Méthodes d’oraison mentales. 
Traduit de l’italien par l’Abbé 
Lucien Chavoutier. 
Préface du Cardinal Gerlier. 
Paris, Xavier Mappus, 1958  ; in-8° 
broché ; 367 pp. 

25 €
10130
LEROY ( Jules)
La peinture murale chez les coptes. 
1 : Les peintures des couvents du dé-
sert d’Esna. Publiées avec la collabo-
ration de Basile Psiroukis et Bernard 
Lenthéric. 
Institut Français d’Archéologie 
Orientale du Caire, 1975 ; in-4° bro-
ché, XXV-87 pp. de texte, 16 planches 
in-texto et 79 planches hors texte. Bel 
exemplaire, portant l’ex-libris manus-
crit d’Irénée-Henri Dalmais. 

75 €
10131
(Collectif - Sous la direction de 
Robert LESAGE)
Dictionnaire pratique de liturgie ro-
maine. Préface de S. E. Mgr Feltin. 
Paris, Bonne Presse, 1952 ; in-8° reliure 
éditeur pleine percaline verte ; texte sur 
deux colonnes ; 570 pp. Rare !

75 €

10123
LEMAITRE (Jean-Loup)
Les obituaires du Chapitre cathédral 
de Rodez. 
Paris, de Boccard, 1995 ; in-8° broché, 
16 planches hors texte ; 389 pp. 
(Recueil des Historiens de la France, Obi-
tuaires. Série in-8° - vol. III)

22 €
10124
LEMOINE (Michel)
Théologie et platonisme au XIIe 
siècle. 
Paris, Cerf, 1998  ; in-12 broché  ; 
138 pp. 
(Coll. Initiations au MoyenÂge)

13 €
10125
LENGSFELD (P. )
Adam et le Christ. La typologie 
Adam-Christ dans le Nouveau Tes-
tament et son utilisation dogmatique 
par M. J. Scheeben et K. Barth. 
Paris, Aubier, 1970  ; in-8° broché  ; 
287 pp. 
(Théologie, 79)

23 €
10126
(Collectif - Sous la direction de X. 
Léon-Dufour)
Vocabulaire de théologie biblique. 
7e édition. 
Paris, Cerf, 1991 ; fort in-8° relié car-
tonnage éditeur, texte sur deux co-
lonnes ; 1404 col. 

35 €
10127
LÉON-DUFOUR (X. )
Le partage du pain eucharistique 
selon le Nouveau Testament. 
Paris, Seuil, 1982  ; in-8° broché  ; 
373 pp. 
(Parole de Dieu)

16 €
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10132
LESTANG (François)
Annonce et accueil de l’Évangile. Les 
figures individuelles de croyants dans 
le deuxième voyage missionnaire de 
Paul (Ac 16,6-18,18). 
Ed. Gabalda, 2012  ; in-8° broché  ; 
269 pp. 
(Études Bibliques, Nlle Série N° 63)

30 €
10133
(Collectif)
Les lettres de saint Augustin décou-
vertes par Johannes Divjak. 
Communications présentées au col-
loque des 20 et 21 septembre 1982. 
Paris, Études Augustiniennes, 1983  ; 
in-8° broché, non coupé ; 390 pp. 

45 €
10134
LÉVÊQUE (J. )
Job et son Dieu. Essai d’exégèse et de 
théologie biblique. 
Paris, J. Gabalda, 1970 ; 2 volumes in-8° 
brochés, 830 pp. (pagination continue). 
Complet. 
(Études Bibliques)

65 €
10135
LIBERA (Alain de)
Maître Eckhart et la mystique rhénane. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-12 broché ; 142 pp. 
(Coll. Initiations au Moyen Âge)

13 €
10136
LIGIER (L. )
Péché d’Adam et péché du monde. 
Bible-Kippur, Eucharistie. 
T. 1 : Ancien Testament
T. 2 : Nouveau Testament
Paris, Aubier, 1960-1961  ; 2 volumes 
in-8° brochés, non coupés. 487 + 319 pp. 
Complet. 
(Théologie, 43 et 48)

48 €

10137
LOISY (Alfred)
L’Église et la France. 
Paris, E. Nourry, 1925, in-12 broché  ; 
237 pp. 

23 €
10138
LOISY (Alfred)
La religion. Deuxième édition. 
Paris, E. Nourry, 1924 ; in-12 broché ; 
406 pp. 

26 €
10139
LOISY (Alfred)
Quelques lettres sur des questions ac-
tuelles et sur des évènements récents. 
Ceffonds, chez l’auteur, 1908  ; in-12 
broché ; 295 pp. 

25 €
10140
LOISY (Alfred)
Écrits évangéliques. 
Textes choisis et présentés par Charles 
Chauvin. 
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché ; 240 pp. 

14 €
10141
LONGÈRE (Jean)
Œuvres oratoires de maîtres parisiens 
au XIIe siècle. Étude historique et 
doctrinale. 
T. I : Texte. 
Paris, Études Augustiniennes, 1975  ; 
in-8° broché ; 443 pp. 

30 €
10142
LONGTON (Joseph)
Fils d’Abraham. Panorama des com-
munautés juives, chrétiennes et mu-
sulmanes. 
Brepols, 1987 ; in-12 cartonné ; 263 pp. 
+ très grand panneau dépliant hors 
texte. 

23 €
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10143
LOTH (A. )
Saint-Vincent de Paul et sa mission 
sociale. `
Introduction par Louis Veuillot. 
Appendices par Ad. Baudon, E. car-
tier et A. Roussel. 
Paris, Dumoulin, 1880 ; fort in-4° relié 
demi chagrin brun, dos à nerfs orné. 
Ex-libris. 12 chromolithographies, 2 
héliogravures et très nombreuses gra-
vures dans et hors texte. 522 pp. 

110 €

10144
LOUVENCOURT (Jean-François)
Thérèse de Lisieux & Maximi-
lien Kolbe. Quand deux saints 
se rencontrent. 
Paris, Téqui, 2004  ; in-8° broché, 
390 pp. 

12 €
10145
LÖWITH (Karl)
Histoire et Salut. Les présupposés 
théologiques de la philosophie de 
l’histoire. 
Paris, Gallimard, 2002 ; in-8° broché ; 
285 pp. 

16,50 €
10146
(Collectif - Mélanges H. de 
LUBAC)
L’Homme devant Dieu. Mélanges 
offerts au Père Henri de Lubac. 
T. 1 : Exégèse et patristique
T. 2 : Du moyen âge au siècle des Lu-
mières
T. 3 : Perpectives d’aujourd’hui
Paris, Aubier, 1963-1964  ; 3 volumes 
in-8° brochés  ; 380 + 324 + 362  pp. 
Complet. 
(Théologie, 56-57-58)

65 €

10147
LUBAC (Henri de)
Petite catéchèse sur nature et grâce. 
Paris, Fayard, 1980  ; in-8° broché  ; 
222 pp. 

15 €
10148
LUCIEN-MARIE DE SAINT-
JOSEPH
Le Mystère du Christ pauvre. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1964 ; in-8° 
broché ; 160 pp. 
(Présence du Carmel)

11 €
10149
LYS (Daniel)
“Rûach”. Le souffle dans l’Ancien 
Testament. Enquête anthropolo-
gique à travers l’histoire théologique 
d’Israël. 
Paris, Presses Universitaires de France, 
1962 ; fort in-8° broché ; 384 pp. 
(Études d’Histoire et de Philosophie Reli-
gieuses, N° 56)

45 €
10150
SAINT MACAIRE
Les homélies spirituelles de saint 
Macaire  ; le Saint-Esprit et le chré-
tien. Traduction française avec intro-
duction par le Père Placide Deseille. 
Abbaye de Bellefontaine, 1984  ; in-8° 
broché ; 423 pp. 
(Spiritualité Orientale, n° 40)

15 €
10151
MACMULLEN (R. )
Christianisme et paganisme du IVe 
au VIIIe siècle. 
Paris, Les Belles Lettres, 1998 ; in-8° 
broché ; 374 pp. 

23 €
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10152
MADEC (Goulven)
Le Dieu d’Augustin. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché ; 214 pp. 
(Philosophie et Théologie)

20 €
10153
(Collectif - Sous la direction de 
Odette MAINVILLE et Daniel 
MARGUERAT)
Résurrection. L’après-mort dans le 
monde ancien et le Nouveau Testament. 
Genève, Labor et Fides, 2001  ; in-8° 
broché ; 336 pp. 

26 €
10154
MALET (André)
Mythos et Logos ; la pensée de Rudolf 
Bultmann. Lettre-préface de R. Bult-
mann. 
Ed. Labor et Fides, 1962  ; fort in-8° 
broché ; 401 pp. 

25 €
10155
MANNS (Frédéric)
Une approche juive du Nouveau Tes-
tament. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché ; 298 pp. 
(Coll. Initiation biblique)

24 €
10156
(Collectif, sous la direction 
d’Hubert DU MANOIR)
Maria. Études sur la Sainte Vierge. 
Paris, Beauchesne, 1949-1971  ; 8 
volumes in-8° brochés. Parfait état, 
complet. 

220 €
10157
MARÉCHAL (Yvan)
Le Livre d’Isaïe, ou l’expérience du salut. 
Ed. Parole et Silence, 2011 ; in-8° bro-
ché ; 419 pp. 

20 €

10158
MARIE D’AGREDA
La Cité mystique de Dieu. 
Paris, Téqui et Saint-Cénéré, Ed. Saint-
Michel  ; 3 volumes forts in-12 reliés 
pleine toile éditeur  ; reproduction, en 
début d’ouvrage, de quelques pages de 
l’édition de 1715. Complet. 

65 €
10159
MARIE-ANTOINE (R. P. )
Le lis immaculée ou manuel du pèlerin 
de Lourdes. Histoire, dogme, symbo-
lisme, liturgie, neuvaine préparatoire, 
prières & cantiques. 
Deuxième Édition
Paris, Victor Palmé, 1873, in-12 relié 
demi basane havane, dos à nerfs orné ; 
(7)-482 pp. 

40 €
10160
MARITAIN (Jacques)
Humanisme intégral. Problèmes 
temporels et spirituels d’une nouvelle 
chrétienté. Nouvelle édition. 
Paris, Aubier, 1936  ; in-12 broché  ; 
317 pp. 

18 €
10161
MARITAIN (Jacques)
Neuf leçons sur les notions premières 
de la philosophie morale. 
Paris, P. Téqui, 1951, in-8° broché  ; 
195 pp. 

20 €
10162
MARITAIN (Jacques)
Loi naturelle ou loi non écrite. Texte 
inédit, établi par Georges Brazzola. 
Fribourg, Éditions Universitaires, 
1986 ; in-12 broché ; 254 pp. 
(Coll. Prémices)

16,50 €
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10163
MARTELET (Gustave)
Teilhard de Chardin, prophète d’un 
Christ toujours plus grand. 
Bruxelles, Ed. Lessius, 2005 ; in-8° bro-
ché ; 280 pp. 

16,50 €
10164
MARTINI (Carlo M. )
Jérémie. Parole pour aujourd’hui. 
Ed. Saint-Augustin, 1996  ; in-12 bro-
ché ; 181 pp. 

16, 50 €
10165
MASSON (Denise)
Monothéisme coranique et mono-
théisme biblique  ; doctrines compa-
rées. 
Préface de Jean Grosjean. 
Desclée de Brouwer, 1976  ; fort in-8° 
broché ; 821 pp. 

60 €
10166
MEHL (Roger)
Vie intérieure et transcendance de 
Dieu. 
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° broché ; 236 pp. 
(Cogitatio Fidei, 103)

15 €
10167
MENOZZI (D. )
Les images ; l’Église et les arts visuels. 
Paris, Cerf, 1991 ; in-8° broché ; 305 pp. 

22 €
10168
MERLAUD (André)
Thomas More. 
Paris, Ed. S. O. S. 1973 ; in-12 broché, 
4 planches hors texte ; 336 pp. 

16 €

10169
MERTON (Thomas)
La paix monastique. 
Traduit de l’américain par Marie Tadié. 
Paris, Albin Michel, 1961  ; in-12 bro-
ché ; 142 pp. 

13 €
10170
MERTON (Thomas)
Journal d’un laïc. 
Traduit de l’américain par Marie Tadié. 
Paris, A. Michel, 1964 ; in-8° broché ; 
222 pp. 

13 €
10171
MERTON (Thomas)
La terreur ou la paix ?
Avant-Propos de Jim Fores
Introduction de Patricia A. Burton. 
Paris, Lethielleux, 2006 ; in-8° broché ; 
261 pp. 

14 €
10172
MEYENDORFF (Jean)
Unité de l’Empire et divisions des 
chrétiens. L’Église de 450 à 680. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché ; 427 pp. 

32 €
10173
MEYENDORFF (Jean)
Introduction à l’étude de Grégoire 
Palamas. 
Paris, Seuil, 1959 ; in-8° broché ; 431 pp. 
(Patristica Sorboniensia, 3)

48 €
10174
MIEGGE (G. )
L’Évangile et le mythe dans la pensée 
de Rudolf Bultmann. 
Paris, Delachaux et Niestlé, 1958 ; in-8° 
broché ; 130 pp
(Bibliothèque Théologique)

20 €



50

10175
MILCENT (Paul)
Saint Jean Eudes, un artisan du re-
nouveau chrétien au XVIIe siècle. 
Préface de Jacques Le Brun. 
Paris, Cerf, 1985  ; fort in-8° broché 
(tampon) ; 589 pp. 

30 €
10176
MIMOUNI (Simon Claude)
Le judéo-christianisme ancien ; essais 
historiques. 
Paris, Cerf, 1998  ; fort in-8° broché  ; 
547 pp. 
(Coll. Patrimoines)

38 €
10177
MINET (Paula) et André Lossky
Vocabulaire théologique orthodoxe. 
Paris, Cerf, 1985 ; in-8° broché ; 205 pp. 

16 €
10178
MIQUEL (Dom P. )
La vie monastique selon Saint Benoît. 
Paris, Beauchesne, 1979 ; in-8° broché ; 
333 pp. 

17 €
10179
MIRIBEL (Elisabeth de)
Edith Stein (1891-1942). 
Préface de J.-H. Marrou. 
Paris, Seuil, 1954  ; in-12 broché  ; 
218 pp. 
(La Vigne du Carmel)

14 €
10180
MŒLLER (Ch. )
Mentalité moderne et évangélisation. 
Dieu, Jésus-Christ, Marie, l’Église. 
2e édition revue et augmentée. 
Bruxelles, Lumen Vitae, 1961  ; in-8° 
broché ; 365 pp. 

22 €

10181
(Claudine MOINE)
Claudine Moine, la couturière mys-
tique de Paris  ; relation spirituelle. 
Préface du Cardinal Garrone, présen-
tation de Jean Guennou. 
Téqui, 1981 ; in-8° broché ; 459 pp. 

22 €

10182
MOINGT (Joseph)
Théologie trinitaire de Tertullien. 
I : Histoire, doctrine, méthodes
II : Substantialité et individualité
III : Unité et processions
IV  : Répertoire lexicographique et 
Tables
Paris, Aubier, 1966-1969 ; 4 volumes 
in-8° brochés ; parfait état, complet. 
(Théologie, 68 ; 69 ; 70 ; 75)

140 €

10183
MOLAC (Philippe)
Douleur et transfiguration. 
Une lecture du cheminement spirituel 
de saint Grégoire de Nazianze. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché ; 467 pp. 

30 €
10184
MOLIEN (A. )
La journée chrétienne d’après saint 
Vincent de Paul. 
Paris, Librairie Vincentienne et Mis-
sionnaire, 1948  ; in-12 broché (non 
coupé) ; XXVII- 292 pp. 

16 €
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10185
MOLIN (Dom Nicolas)
Historia cartusiana, ab origine Or-
dinis usque ad tempus auctoris anno 
1638 defuncti. 
T. I : A S. P. N. Brunone usque ad R. 
P. Aymonem
T. II  : A R. P. Jacobo de Viviasco 
usque ad R. P. Franciscum Maresme
T. III  : A R. P. Joanne Rœsendal 
usque ad R. P. Justum Perrot
Tornaci (Tournai), Cartusiae Sanctae 
Mariea de Pratis, 1903-1906. 3 volumes 
in-4° reliés demi toile. Frontispice ; (VI-
465) + 469 + 402 pp. Complet. 

450 €

10186
MONIER (Père Prosper)
EXERCICES SPIRITUELS. 
Nouvelle édition. 
Ed. Nlle Cité, 1996 ; fort in-12 broché, 
578 pp. 

20 €
10187
MONLÉON (Dom J. de)
Traité sur l’oraison. 
Paris, Nlles Ed. Latines, 1950  ; in-12 
broché ; 156 pp. 

12,50 €
10188
MONLOUBOU (Louis)
Saint Paul et la prière. Prière et évan-
gélisation. 
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° broché ; 137 pp. 
(Lectio Divina, 110)

12 €
10189
MOOG (François)
La participation des laïcs à la charge 
pastorale. Une évaluation théologique 
du canon 517 § 2. 
Paris, DDB, 2010  ; in-8° broché  ; 
489 pp. 

25 €

10190
MORA (V. )
Le refus d’Israël ; Matthieu 27,25. 
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché ; 182 pp. 
(Lectio Divina, 124)

16 €
10191
MORA (Vincent)
Le signe de Jonas. 
Paris, Cerf, 1983 ; in-12 broché ; 151 pp. 
(Lire la Bible, 63)

12 €
10192
MORESCHINI (C. ) et E. Norelli
Histoire de la littérature chrétienne 
ancienne grecque et latine. 
T. I : De Paul à l’ère de Constantin. 
Genève, Labor et Fides, 2000  ; in-8° 
broché ; 510 pp. 

32 €
10193
MOULIN (Leo)
La vie quotidienne des religieux au 
moyen âge (Xe-XVe siècle). 
Paris, Hachette, 1978  ; in-12 broché  ; 
383 pp. 

16 €
10194
MOUNIER (Emmanuel)
Œuvres. 
T. I : 1931-1939
T. II : Traité du caractère
T. III : 1944-1950
T. IV  : Recueils posthumes. Corres-
pondance
Paris, Seuil, 1961-1963 ; 4 volumes in-8° 
reliés pleine toile bleue de l’éditeur. 
Complet. 

85 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises  
vous attendent toujours !
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10195
MOUROUX (Jean)
L’expérience chrétienne. 
Introduction à une théologie. 
Paris, Aubier, 1954 ; in-8° broché (non 
coupé) ; 376 pp. 
(Théologie, 26)

15 €
10196
NADEAU (Marie-Thérèse)
Foi de l’Église. Évolution et sens d’une 
formule. 
Paris, Beauchesnes, 1988  ; in-8° bro-
ché ; 344 pp. 
(Théologie Historique, 78)

25 €
10197
NEUNER (Peter)
Théologie œcuménique. La quête de 
l’unité des Églises chrétiennes. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 513 pp. 

23 €
10198
NEUSCH (Marcel)
Le mal. 
Paris, Centurion, 1990 ; in-8° broché ; 
132 pp. 

11 €
10199
(Collectif. Sous la direction  de 
Marcel NEUSCH)
Le sacrifice dans les religions. 
Paris, Beauchesne / Institut Catho-
lique de Paris, 1994 ; in-8° broché sous 
jaquette ; 310 pp. 

18 €
10200
NEUSCH (Marcel)
Saint Augustin. Splendeur et misère 
de l’homme. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8 broché ; 304 pp. 

17 €

10201
NEWMAN (J. H. )
12 sermons sur le Christ. 
Traduction de Pierre Leyris. 
Introduction du R. P. Louis Bouyer. 
Paris, Egloff, 1947, in-12 broché  ; 
228 pp. 

16 €
10202
NEWMAN (J. H. )
Grammaire de l’assentiment
Introduction, traduction et notes de 
M-M. Olive. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1975 ; in-8° 
broché ; XVI-625 pp. 
(Textes Newmaniens, T. VIII)

25 €
10203
NEWMAN (J. H. )
Esquisses patristiques. Le siècle d’or. 
Introduction, traduction et notes par 
Denys Gorce. 
Ed. Ad Solem, 2007  ; in-8° broché, 
528 pp. 
(Textes Newmaniens, T. III)

24 €
10204
NEWMAN (J. H. )
Saint Philippe Néri. 
Textes établis, présentés et annotés 
par Keith Beaumont, prêtre de l’Ora-
toire. 
Ed. Ad Solem, 2010  ; in-12 broché  ; 
253 pp. 

23 €
10205
NICETAS STETHATOS
Opuscules et lettres. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par J. Darrouzès. 
Paris, Cerf, 1961 ; in-8° broché ; 553 pp. 
(Sources Chrétiennes, 81)

38 €
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10206
NICOLAS DE CUES
Œuvres choisies. 
Avec une introduction de Maurice de 
Gandillac. 
Paris, Aubier, 1942 ; in-12 broché ; 557 pp. 

22 €
10207
NICOLAS DE CUES
Le tableau ou la vision de Dieu. 
Édition revue et corrigée. 
Traduction, préface, notes et glossaire 
d’Agnès Minazzoli. 
Paris, Belles Lettres, 2012 ; in-12 bro-
ché ; XLVII-157 pp. 

12 €

10208
NICOLE (Pierre)
Instructions théologiques et morales 
sur le Symbole. Nouvelle édition. 
Paris, G. Desprez, 1725 et 1727. 2 vo-
lumes petits in-12 reliés plein veau de 
l’époque, dos à nerfs ornés ; (XII-348) 
+ (X-396) pp. 

120 €

10209
NIEUVIARTS (Jacques)
L’entrée de Jésus à Jérusalem (Mt 21, 
1-17). Messianisme et accomplisse-
ment des Écritures en Matthieu. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché ; 338 pp. 
(Lectio Divina, 176)

24 €
10210
NOËL (Marie)
Notes intimes. Suivies de Souvenirs 
sur l’abbé Bremond. 
Paris, Stock, 1960  ; in-8° broché  ; 
357 pp. 

15 €
10211
NORBERG (D. )
L’Œuvre poétique de Paulin d’Aqui-
lée. 
Édition critique avec introduction et 
commentaire. 
Stockholm, 1979  ; in-8° broché (envoi 
de l’auteur) ; 174 pp. 

24 €
10212
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 4  : L’art gaulois. Par André Vara-
gnac et Gabrielle Fabre. 2e édition. 
Zodiaque, 1964 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur, jaquette illustrée, nombreuses 
planches photographiques hors texte, 
noir et couleur ; 287 pp. 

26 €N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !

10208
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10217
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 60 : Île-de-France romane. 
Texte de Anne Prache. 
Zodiaque, 1983 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage. 
Cartes et plans, nombreuses planches 
photographiques hors texte. 496 pp. 

55 €
10218
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 64 : Maine roman. 
Texte de Marcel Deyres. 
Zodiaque, 1985  ; in-8° relié toile édi-
teur sous jaquette illustrée et em-
boîtage, cartes, plans, nombreuses 
planches photographiques hors texte  ; 
386 pp. 

40 €
10219
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 58 : Bretagne romane. 
Texte de L.-M. Tillet. 
Zodiaque, 1982 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette et emboîtage  ; 
cartes, plans, nombreuses planches 
photographiques hors texte ; 346 pp. 

40 €
10220
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 55 : Champagne romane. 
Zodiaque, 1981 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage  ; 
Cartes, plans, nombreuses planches 
photographiques hors texte ; 370 pp. 

40 €
10221
O’MALLEY (John)
L’événement Vatican II. 
Bruxelles, Lessius, 2011  ; in-8° bro-
ché ; 448 pp. 

23 €

10213
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 21 : Terre Sainte romane. Texte de 
Paul Deschamps. 
Zodiaque, 1964 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette illustrée  ; nom-
breuses planches photographiques, 
cartes et plans hors texte ; 322 pp. 

30 €
10214
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 32 : Berry roman. 
Texte de J. Favière, avec la collabora-
tion de Dom J. de Bascher. 2e édition. 
Zodiaque, 1970 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée. Nombreuses 
planches photographiques, cartes et 
plans hors texte ; 302 pp. 

35 €
10215
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 43 : Languedoc roman ; le Langue-
doc méditerranéen. 
Texte de J. Lugand, J. Nougaret, R. 
Saint-Jean  ; avec le concours de A. 
Burgos. 
Zodiaque, 1975 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette illustrée et em-
boîtage  ; nombreuses planches photo-
graphiques, cartes et plans hors texte  ; 
421 pp. 

40 €
10216
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 45 : Nivernais, Bourbonnais roman. 
Texte de Jean Dupont. 
Zodiaque, 1976 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage. 
Cartes et plans, nombreuses planches 
photographiques hors texte ; 363 pp. 

35 €
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10222
OCVIRK (D. K. )
La foi et le Credo. Essai théologique 
sur l’appartenance chrétienne. 
Paris, Cerf, 1985 ; in-8° broché ; 173 pp. 
(Cogitatio Fidei, 131)

16 €
10223
OLIVA (A. )
Les débuts de l’enseignement de Tho-
mas d’Aquin et sa conception de la 
Sacra Doctrina. 
Avec l’édition du prologue de son 
commentaire des Sentences. 
Paris, J. Vrin, 2006  ; in-8° broché  ; 
416 pp. 
(Bibliothèque Thomiste, LVIII)

26 €
10224
OLLÉ-LAPRUNE (L. )
La vitalité chrétienne. Introduction 
par Georges Goyau. 
Paris, Perrin et Cie, 1904  ; in-12 relié 
demi toile, dos plat ; LIX-342 pp. 

223 €
10225
ORCIBAL (J. )
Jansénius d’Ypres (1585-1638). 
Paris, Études Augustiniennes, 1989  ; 
in-8° broché, non coupé ; 358 pp. 

53 €
10226
ORIGÈNE
Homélies sur l’Exode. 
Texte latin, introduction, traduction 
et notes par Marcel Borret. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 485 pp. 
(Sources Chrétiennes, 321)

32 €

10227
OURSEL (Raymond)
France romane. 
Tome I : XIe siècle. 
Tome II : XIIe siècle. 
Zodiaque, 1989 et 1991  ; 2 volumes 
in-4° reliés pleine toile sous jaquettes 
illustrées et emboîtages. (2 cartes et 
172 planches en couleurs hors texte, 
34 plans in-texto, 319 pp. de texte) et 
(4 cartes et 180 planches en couleurs 
hors texte, 25 plans in-texto ; 317 pp. 
de texte). Bel exemplaire. 
(Coll. Les Formes de la nuit)

130 €

10228
PAILLARD (J. )
Règlement de comptes avec saint Paul. 
Paris, Cerf, 1969 ; in-12 broché ; 408 pp. 
(Lire la Bible, 19)

16 €
10229
PANIKKAR (Raimon)
Le mystère du culte dans l’hindouisme 
et le christianisme. 
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché ; 206 pp. 
(Cogitatio Fidei, 53)

18 €
10230
PANNIER (Chanoine E. )
Les psaumes d’après l’hébreu, en 
double traduction, avec indications 
métriques et strophiques et la Vulgate 
en regard. 
Lille, ed. René Giard, 1908 ; in-8° relié 
demi toile noire (titre manuscrit au dos, 
en partie effacé ; parfait état intérieur) ; 
XXVIII-422 pp. 

30 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !



56

10231
PANOFSKY (Erwin)
Architecture gothique et pensée scho-
lastique. 
Traduction et postface de Pierre Bourdieu. 
2e édition revue et corrigée. 
Paris, Ed. de Minuit, 1970 ; in-8° bro-
ché, 60 illustrations hors texte et plu-
sieurs figures dans le texte. 211 pp. 

22 €
10232
PARALIEU (Roger)
Guide pratique du Code de droit ca-
nonique. Notes pastorales. Préface du 
Cardinal Etchegaray. 
Bourges, Ed. Tardy, 1985  ; in-8° bro-
ché ; 460 pp. 

23 €
10233
PARROT (André)
Abraham et son temps. 
Ed. Delachaux et Niestlé, 1962 ; in-12 
broché, 20 planches hors texte et 23 
figures ; 143 pp. 
(Cahiers d’Archéologie Biblique, 14)

13 €
10234
PARROT (André. )
Babylone et l’Ancien Testament. 
Ed. Delachaux et Niestlé, 1956 ; in-12 
broché, 8 planches et 54 figures ; 141 pp. 
(Cahiers d’Archéologie Biblique, 8)

12 €
10235
PASCAL (Blaise)
Pensées sur la religion et sur quelques 
autres sujets. 
Introduction de Louis Lafuma. 
T. I : Textes
T. II : Notes
T. III : Documents
Paris, Ed. du Luxembourg, 1951  ; 3 
volumes in-8° brochés  ; 556 + 207 + 
325 pp. Complet. 

65 €

10236
SAINT PATRICK
Confession et Lettre à Coroticus. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par Richard P. C. Han-
son. 
Paris, Cerf, 1978 ; in-8° broché ; 198 pp. 
(Sources Chrétiennes, 249)

18,50 €
10237
PAUL (André)
Le Judaisme ancien et la Bible. 
Paris, Desclée, 1987, in-8° broché  ; 
316 pp. 
(Relais-Études, 3)

16 €
10238
PÉPIN (Jean)
Les deux approches du christianisme. 
Paris, Ed. de Minuit, 1961 ; in-8° bro-
ché ; 285 pp. 

28 €
10239
(Collectif, sous la direction de  
J. N. PÉRÈS)
Pratiques autour de la mort, enjeux 
œcuméniques. 
Paris, Desclée de Brouwer, 2012 ; in-8° 
broché ;259 pp. 

16 €
10240
(Collectif)
Les Pères de l’Église et l’astrologie. 
(Origène, Méthode, Basile, Grégoire 
de Nysse, Diodore, Procope de Gaza, 
Jean Philippon). 
Paris, Migne, 2003  ; in-12 broché  ; 
243 pp. 
(Les Pères dans la foi, N° 85)

12 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !



57

10241
PERLER (O. )
Les voyages de saint Augustin. 
Paris, Études Augustiniennes, 1969  ; 
fort in-8° broché, 58 illustrations dans et 
hors texte, 2 figures et 3 plans ; 561 pp. 

48 €
10242
PERNOUD (Régine)
Sources de l’art roman. 
Suivi d’un Lexique thématique, par 
Madeleine Pernoud. 
Paris, Berg, 1980  ; in-8° broché, très 
nombreuses illustrations dans et hors 
texte ; 219 pp. 

22 €
10243
PERROT (Charles)
Jésus et l’histoire. 
Édition nouvelle, revue et mise à jour. 
Paris, Desclée, 1993 ; in-8° bro-
ché ; 287 pp
(Coll. “Jésus et Jésus-Christ”, 11)

13,50 €
10244
PESCH (O. H. )
Thomas d’Aquin. Limites et grandeur 
de la théologie médiévale. 
Paris, Cerf, 1994  ; fort in-8° broché  ; 
576 pp. 
(Cogitatio Fidei, 177)

27 €
10245
PEYRET (Raymond)
Marthe Robin. La Croix et la Joie. 
Ed. Peuple Libre, 1982 ; in-12 broché ; 
207 pp. 

10 €
10246
PHILIPPE (Marie-Dominique)
Mystère de Marie, croissance de la vie 
chrétienne. 
Paris, Fayard, 1999 ; in-8° broché ; 356 pp. 

15 €

10247
PHILIPPE (Marie-Dominique)
L’acte d’offrande. Retraite avec la pe-
tite Thérèse. 
Versailles, Saint-Paul, 1997 ; in-12 bro-
ché ; 227 pp. 

13,50 €
10248
PHILONENKO (Marc)
Le Notre Père. De la prière de Jésus à 
la prière des disciples. 
Paris, Gallimard, 2001 ; in-12 broché ; 
206 pp. 

13 €
10249
PHILOPON (Jean)
La Création du monde. 
Traduction par M.-C. Rosset et 
M.-H. Congourdeau.
Introduction, notes, guide théma-
tique par M.-H. Congourdeau. 
Paris, Migne, 2004  ; in-12 broché  ; 
318 pp. 
(Les Pères dans la foi, N° 87-88)

15 €
10250
PINY (Alexandre)
Lettres spirituelles (1683-1686). 
Précédées de L’édit de pur amour, 
Alexandre Piny en extrême héritage, 
par Daniel Vidal. 
Ed. Jérôme Millon, 2000  ; fort in-12 
broché ; 510 pp. 

23,50 €
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10251
PIROT (L. ) et CLAMER (A. ) 
dir. 
La Sainte Bible. Texte latin et tra-
duction française d’après les textes 
originaux, avec commentaire exégé-
tique et théologique. 
Paris, Letouzey et Ané  ; 12 tomes 
in-8° reliés cartonnage éditeur (cou-
vertures légèrement passées mais en-
tières et solides ; parfait état intérieur). 
Complet. 

300 €

10252
POMAZANSKY (R. P. Michel)
Théologie dogmatique orthodoxe. 
Exposé concis. 
Ed. La Pierre Angulaire, 1999  ; in-8° 
broché ; VIII-462 pp. 

20 €
10253
POTTERIE (Ignace de La)
La Vérité dans Saint Jean. 
Tome 1 : Le Christ et la vérité ; l’Esprit 
et la vérité
Tome 2 : Le croyant et la vérité. 
Rome, Pontificio Istituto Biblico, 1977 ; 
2 volumes forts in-8° brochés ; pagina-
tion continue, XXIX-1128  pp. Tam-
pons. Complet. 
(Analecta Biblica, 73-74)

60 €
10254
POULAT (Émile)
Histoire, dogme et critique dans la 
crise moderniste. 
2e édition revue. 
Casterman, 1979  ; fort in-12 broché  ; 
696 pp. 

28 €

10255
POULAT (Émile)
France chrétienne, France laïque. 
Entretiens avec Danièle Masson. 
Paris, DDB, 2008 ; in-8° broché ; envoi 
de l’auteur ; 279 pp. 

14 €
10256
POULAT (Émile) et Dominique 
DECHERF
Le Christianisme à contre-histoire. 
Entretiens. 
Ed. du Rocher, 2003  ; in-8° broché  ; 
205 pp. 

13,50 €
10257
POULAT (Émile)
Aux carrefours stratégiques de l’Église 
de France, XXe siècle. 
Paris, Berg, 2009 ; in-8° broché ; 238 pp. 

14 €
10258
POULAT (Émile)
Scruter la loi de 1905. La République 
française et la Religion. 
Paris, Fayard, 2010, in-8 broché  ; 
367 pp. 

16,50 €
10259
POULAT (Émile)
Les prêtres-ouvriers ; naissance et fin. 
Paris, Cerf, 1999  ; fort in-12 broché  ; 
XIII-647 pp. 

32 €
10260
(Collectif - Congrès d’Ottawa ; août 
1969)
Le prêtre hier, aujourd’hui, demain. 
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché ; 391 pp. 
(Cogitatio Fidei, 51)

16 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues,  
de bonnes surprises vous attendent toujours !
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10262
(Psautier)
Psautier latin-français du Bréviaire 
monastique. En supplément  : l’ordi-
naire de l’Office au Temps de l’Avent, 
du Carême, de la Passion et de Pâques ; 
les pièces propres pour les petites 
Heures, pendant les octaves privilé-
giées ; les Oraisons des dimanches de 
toute l’année et des féries de Carême, 
et l’Office de la Sainte Vierge. 
Paris, Société saint Jean l’Evangéliste, 
1938  ; in-8° relié pleine toile éditeur  ; 
texte sur deux colonnes ; 649 pp. 

25 €
10263
PSICHARI (Ernest)
Œuvres complètes. 
T. I : Introduction. Carnets de route. 
Terres de soleil et de sommeil. 
T. II : L’appel des armes. Les voix qui 
crient dans le déser
T. III  : Le voyage du centurion. 
Lettres du centurion. 
Paris, Louis Conard, 1948 ; 3 volumes 
in-8° brochés, sous coffret cartonné. 
Complet. 

70 €
10264
PUTALLAZ (François-Xavier) et 
Ruedi IMBACH
Figures franciscaines, de Bonaven-
ture à Duns Scot. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-12 broché ; 180 pp. 
(ColI. Initiations au Moyen-Âge)

18 €
10265
QUENOT (Michel)
Du Dieu-homme à l’homme-dieu. De 
l’icône du Christ à l’icône des saints, l’image 
de la sainteté et la sainteté des images. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-4° broché ; nom-
breuses illustrations en couleurs, dans et 
hors texte ; 224 pp. 

48 €

10261
PRIOUX (Stanislas)
Monographie de l’ancienne abbaye 
royale Saint-Yved de Braine. Avec 
la description des tombes royales et 
seigneuriales renfermées dans cette 
église. Ouvrage orné de vingt-sept 
planches dont douze sur acier, six 
en chromolithographie et neuf en 
lithographie tirées en bistre. 
Paris, Librairie archéologique de 
Victor Didron, 1859  ; grand porte-
folio cartonné d’origine (46 x 29 cm) 
avec lacets de fermeture, hommage 
manuscrit de l’auteur à un inconnu... 
(nom gratté). (2 ff)-104 pp. de texte. 
Bien complet des 27 planches qui 
complètent superbement le texte. Pri-
mitivement chapitre de chanoines ré-
guliers, l’ancienne nécropole princière 
des comtes capétiens de Dreux fut, du 
IXe siècle à la Révolution française, 
dépositaire des reliques de saint Yved 
et sainte Victrice. l’abbaye de Braine 
(Aisne), construite à la demande 
d’Agnès de Baudement, épouse de 
Robert 1er de Dreux, fut donnée à 
l’ordre des Prémontrés par l’évêque de 
Soissons en 1130. Ouvrage fort peu 
courant. 

550 €
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10272
REFOULÉ (François)
“... Et ainsi tout Israël sera sauvé “. 
Romains 11, 25-32. 
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché ; 292 pp. 
(Lectio Divina, 117)

23 €
10273
(Anonyme)
La Règle du Maître
I : Prologue - Ch. 10
II : Ch. 11-95
III  : Concordance verbale du texte 
critique conforme à l’orthographe du 
manuscrit Par. Lat. 12205. 
Introduction, texte, traduction et 
notes par Adalbert de Vogüe. 
Paris, Cerf, 1964-1965 ; 3 volumes in-8° 
brochés, 457 + 515 + 500 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 105-106-107)

80 €
10274
REGNAULT (Dom Lucien)
Les sentences des Pères du Désert. 
Série des anonymes. 
Traduite et présentée par Dom L. Ré-
gnault. 
Solesmes - Bellefontaine, 1985  ; in-8° 
broché ; 367 pp. 
(Spiritualité Orientale, n° 43)

15 €
10275
RENAULT (Emmanuel)
L’influence de sainte Thérèse d’Avila 
sur Thérèse de Lisieux ; essai. 
Ed. du Carmel, 2009  ; in-12 broché  ; 
205 pp. 

13 €

10266
QUÉRÉ (France)
Jésus enfant. 
Paris, Desclée, 1992 ; in-8° broché (ex-
libris) ; 253 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 55)

15 €
10267
RAD (G. von)
Théologie de l’Ancien Testament. 
T. 1  : Théologie des traditions histo-
riques d’Israël. 
T. 2 : Théologie des traditions prophé-
tiques d’Israël. 
Genève, Labor et Fides, 1963 et 1967 ; 2 
volumes in-8° reliés pleine toile éditeur ; 
445 + 408 pp. Complet. 

100 €
10268
RAHNER (Karl)
Existence presbytérale. Contribution à 
la théologie du ministère dans l’Église. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 432 pp. 

18,50 €
10269
RAHNER (Karl)
Dieu trinité. Fondement transcen-
dant de l’histoire du salut. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-12 broché ; 143 pp. 

16 €
10270
RATZINGER (Joseph)
La Communion de la Foi. 
T. 2 : Discerner et agir. 
Ed. Parole et Silence 2009  ; in-8 bro-
ché ; 248 pp. 

17 €
10271
RAVIER (André)
Saint Bruno, le premier des ermites de 
Chartreuse. 
Paris, P. Lethielleux, 1967 ; in-12 bro-
ché ; 8 planches hors texte ; 214 pp. 

13 €
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10276
RENIÉ (R. P. J. )
Manuel d’Écriture Sainte. 
T. I : Introduction générale
T. II  : Livres historiques, Livres 
didactiques
T. III : Livres prophétiques
T. IV  : Les ÉvangilesT. V  : Les 
Actes des Apôtres, les Épîtres ca-
tholiques, l’Apocalypse. 
T. VI : Épîtres de Saint Paul 
Lyon, Paris, E. Vitte, 1935-1938  ; 
6 volumes in-12 reliés demi toile à 
coins. Parfait état, complet. 

150 €

10277
REY (Bernard)
Les tentations et le choix de Jésus. 
Paris, Cerf, 1986  ; in-12 broché  ; 
163 pp. 
(Lire la Bible, 72)

13 €
10278
REY-MERMET (Théodule)
Alfonso de Liguori, le saint du Siècle 
des Lumières (1696-1787). 
Préface de Jean Delumeau. 
2e édition corrigée et augmentée d’in-
dex. 
Paris, Nouvelle Cité, 1987 ; fort in-8° 
relié toile sous jaquette illustrée  ; 
715 pp. 

25 €
10279
(Collectif - Sous la direction de 
Gérard REYNAL)
Dictionnaire des théologiens et de la 
théologie chrétienne. 
Paris, Bayard - Centurion, 1998 ; in-8° 
relié cartonnage éditeur ; 507 pp. 

35 €

10280
RICHARD DE SAINT-VICTOR
La Trinité. 
Texte latin, introduction, traduction 
et notes par Gaston Salet. Réimpres-
sion de la première édition, revue et 
corrigée. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché ; 532 pp. 
(Sources Chrétiennes, 63)

35 €
10281
RICHÉ (Pierre)
Éducation et culture dans l’Occident 
barbare ; VIe-VIIIe siècles. 
Paris, Seuil, 1962 ; in-8° broché ; 572 pp. 
(Patristica Sorbonensia, 4)

30 €
10282
RICŒUR (Paul)
Le mal ; un défi à la philosophie et à la 
théologie. 
Ed. Labor et Fides, 1986 ; in-12 broché, 
48 pp. 

8 €
10283
RICŒUR (Paul) et André 
LACOCQUE
Penser la Bible. 
Paris, Seuil, 1998 ; in-8 broché ; 456 pp. 

17 €
10284
RIGAUX (Dominique)
A la table du Seigneur. L’Eucharistie 
chez les Primitifs italiens 1250-1497. 
Préface d’André Vauchez. 
Paris, Cerf, 1989  ; in-8° broché  ; 120 
figures et 5 cartes ; 319 pp. 

14,50 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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10290
ROUQUETTE (R. )
Une nouvelle chrétienté  : le premier 
synode épiscopal. (octobre 1967). 
Paris, Cerf, 1968  ; in-8° broché  ; 
221 pp. 
(Unam Sanctam, 71)

13 €
10291
ROUSSE-LACORDAIRE 
(Jérôme)
Rome et les Francs-Maçons. Histoire 
d’un conflit. 
Paris, Berg international, 1996  ; in-8 
broché ; 195 pp. 

15 €
10292
RUFIN D’AQUILÉE
Les bénédictions des Patriarches. 
Introduction, texte latin, notes et 
commentaire par M. Simonetti. 
Traduction de H. Rochais. 
Paris, Cerf, 1968  ; in-8° bro-
ché, ;164 pp. 
(Sources Chrétiennes, 140)

12 €
10293
FRANÇOIS DE SALES
Entretiens. Publiés d’après les an-
ciens manuscrits. 
Annecy, Monastère de la Visitation, 
1933 ; in-12 broché ; portrait en fron-
tispice ; LXIX-530 pp. 

22 €
10294
FRANÇOIS DE SALES
Correspondance  : Lettres d’amitié 
spirituelles. 
Édition établie et annotée par André 
Ravier. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1980 ; in-12 
reliure éditeur ; XXIV- 887 pp. 
(Bibliothèque Européenne)

30 €

10285
ROBERT (A. ), R. TOURNAY  
et A. FEUILLET
Le Cantique des Cantiques. 
Traduction et commentaire. 
Paris, J. Gabalda, 1963  ; in-8° broché 
(non coupé) ; 463 pp. 
(Études Bibliques)

65 €
10286
ROBERT (M.-H. )
Israël dans la mission chrétienne. 
Lectures de Romains 9-11. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché ; 316 pp. 
(Lectio Divina, 239)

14 €
10287
ROBINET (André)
Système et existence dans l’Œuvre de 
Malebranche. 
Paris, J. Vrin, 1965  ; fort in-8° broché  ; 
507 pp. 
(Bibliothèque d’Histoire de la Philosophie)

32 €
10288
RODÉ (François)
Le miracle dans la controverse moder-
niste. 
Paris, Beauchesne, 1965 ; in-8° broché ; 
287 pp. 
(Théologie Historique, 3)

24 €
10289
RORDORF (Bernard)
Tu ne te feras pas d’image. Prolégomènes 
à une théologie de l’amour de Dieu. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché ; 221 pp. 
(Cogitatio Fidei, 167)

20 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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10299
SAVON (Hervé)
Saint Ambroise devant l’exégèse de 
Philon le Juif. 
T. I : Texte
T. II : Notes
Paris, Études Augustiniennes, 1977 ; 2 
volumes in-8° brochés ; 392 + 221 pp. 

55 €
10300
SCHLOSSER (M. )
Saint Bonaventure. La joie d’appro-
cher Dieu. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-12 broché (ex-li-
bris) ; 237 pp. 

16 €
10301
SCHOLEM (G. )
Le Nom et les symboles de Dieu dans 
la mystique juive. 
Traduction de M. R. Hayoun et G. 
Vajda. 
Paris, Cerf, 1988  ; in-8° broché  ; 
203 pp. 
(Coll. Patrimoines Judaïsme)

14 €
10302
SCHÖNBORN (Ch. von)
L’Icône du Christ. Fondements théo-
logiques élaborés entre le Ier et le IIe 
Concile de Nicée (325-787). 
4e édition revue avec une nouvelle 
postface. 
Paris, Cerf, 2003  ; in-8° broché  ; 
254 pp. 
(Coll. Paradosis, XXIV)

18 €
10303
SEILLIÈRE (E. )
Léon Bloy  : psychologie d’un mys-
tique. 
Paris, Ed. de la Nouvelle Revue Cri-
tique, 1936 ; in-8° broché ; 264 pp. 

15 €

10295
SANDER (N. Ph. ) et I. TRENEL
Dictionnaire Hébreu-Français. (ré-
impresion anastatique de l’édition de 
1859). Présentation de Gérard Weil. 
Genève, Slatkine Reprints, 1979  ; fort 
in-8° relié pleine toile éditeur, texte sur 
deux colonnes ; VII-811 pp. 

32 €
10296
SANDERS (J.-A. )
Identité de la Bible ; Torah et Canon. 
Paris, Cerf, 1975 ; in-8° broché ; 178 pp. 
(Lectio Divina, 87)

11 €
10297
(SAULT, Jean-Paul du)
Abrégé des Entretiens avec Jésus-
Christ, avant et après la célébra-
tion des Divins Mystères, pour les 
Prêtres. Par un Religieux Bénédictin 
de la Congrégation de Saint Maur. 
Avec quelques sentimens de piété 
sur l’excellence & la sainteté de leur 
Ministère. Nouvelle édition, revûe & 
corrigée. 
Toulouse, J. H. Guillemette, sans date 
(1728)  ; in-12 relié pleine basane raci-
née, dos à nerfs orné, tranches rouges ; 
190-(2) pp. 

38 €
10298
SAUV Y (Anne)
Le miroir du Cœur. Quatre siècles 
d’images savantes et populaires. 
Paris, Cerf, 1989 ; in-8 broché ; 63 illus-
trations ; 302 pp. 

30 €
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10304
SELLIER (Philippe)
Pascal et saint Augustin. 
Paris, Armand Colin, 1970 ; fort in-8° 
broché ; 651 pp. 

32 €
10305
SENDLER (E. )
Les Mystères du Christ ; les icônes de 
la liturgie. 
Paris, Desclée de Brouwer, 2001 ; in-8° bro-
ché, 24 planches en couleurs et nombreuses 
illustrations en noir hors texte ; 307 pp. 

22 €
10306
SENFT (Christophe)
Jésus et Paul . Qui fut l’inventeur du 
christianisme ?
Labor & Fides, 2002  ; in-12 broché  ; 
135 pp. 

11 €
10307
(Septuaginta - A. RAHLFS edit. )
Septuaginta. Id est Vetus Testamen-
tum graece juxta LXX interpretes. 
Edidit Alfred Rahlfs. Editio quarta. 
Stuttgart, 1950  ; 2 volumes forts in-8° 
reliés pleine toile éditeur, tranches 
rouges. 2 cartes hors texte. Complet. 

80 €
10308
SERTILLANGES (R. P. )
Le christianisme et les philosophies. 
I : Le ferment évangélique ; l’élabora-
tion séculaire ; la synthèse thomiste
II : Les temps modernes
Paris, Aubier, 1941  ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 383 + 591 pp. 

48 €

10309
SESBOÜÉ (Bernard)
Histoire et théologie de l’infaillibilité 
de l’Église. 
Bruxelles, Lessius, 2013 ; in-8° broché ; 
381 pp. 

20 €
10310
SIEGWALT (Gérard)
Dogmatique pour la catholicité évan-
gélique. Système mystagogique de la 
foi chrétienne. 
T. I : Les fondements de la foi
Vol. 1 : La quête des fondements
Labor et Fides / Cerf, 1986 ; in-8° bro-
ché ; 328 pp. 

23 €
10311
SIEGWALT (Gérard)
Dogmatique pour la catholicité évan-
gélique. Système mystagogique de la 
foi chrétienne. 
T. I : Les fondements de la foi
Vol. 2 : Réalité et Révélation
Labor et Fides / Cerf, 1987 ; in-8° bro-
ché ; 524 pp. 

25 €
10312
SIEGWALT (Gérard)
Dogmatique pour la catholicité évan-
gélique. Système mystagogique de la 
foi chrétienne. 
T. II : La réalisation de la foi
Vol. 1  : L’Église chrétienne dans la 
société humaine
Labor et Fides / Cerf, 1991 ; in-8° bro-
ché ; 450 pp. 

28 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues,  
de bonnes surprises vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !
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10313
SIEGWALT (Gérard)
Dogmatique pour la catholicité évan-
gélique. Système mystagogique de la 
foi chrétienne. 
T. II : La réalisation de la foi
Vol. 2 : Les médiations : l’Église et les 
moyens de grâce
Labor et Fides / Cerf, 1992 ; in-8° bro-
ché ; 401 pp. 

25 €
10314
SIEGWALT (Gérard)
Dogmatique pour la catholicité évan-
gélique. Système mystagogique de la 
foi chrétienne. 
T. III : L’affirmation de la foi
Vol. 2  : Cosmologie théologique  : 
Théologie de la création
Labor et Fides / Cerf, 2000 ; in-8° bro-
ché ; 511 pp. 

26 €
10315
SIMOENS (Yves)
Selon Jean. 
Tome 1 : Une traduction
Tome 2 : Une interprétation a) Vie de 
Jésus selon Jean (Jn 1 à 6)
Tome 3  : Une interprétation (suite et 
fin) b) Mort de Jesus selon Jean (Jn 13 
à 17)
Bruxelles, Institut d’Études Théolo-
giques, 1997 ; 3 volumes in-8° brochés. 
Complet

48 €
10316
(André SIOUVILLE)
Les homélies Clémentines. 
Traduit du grec, introduit et annoté 
par André Siouville. 
Préface de Christian Jambert. 
Paris, Verdier, 1991  ; in-8° broché  ; 
416 pp. 

38 €

10317
SIX (Jean-François)
Du Syllabus au dialogue. 
Paris, Seuil, 1970  ; in-8° broché  ; 
263 pp. 

14 €
10318
SKA (Jean-Louis)
Introduction à la lecture du Penta-
teuque. Clés pour l’interprétation des 
cinq premiers livres de la Bible. 
Ed. Lessius, 2000  ; in-8° broché  ; 
391 pp. 
(Coll. Le livre et le rouleau)

20 €
10319
ARCHIMANDRITE 
SOPHRONY
Saint Silouane l’Athonite (1866-
1938). Vie, doctrine et écrits. 
Traduit du russe par l’archimandrite 
Syméon. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché ; 512 pp. 
(Coll. Patrimoines Orthodoxie)

18,50 €
10320
SOUJEOLE (Fr. Benoît-
Dominique de La)
Le sacrement de la communion. Essai 
d’ecclésiologie fondamentale. 
Paris, Cerf / Ed. Universitaires de Fri-
bourg, 1998 ; in-8° broché ; 406 pp. 
(Studia Friburgensia, Nlle série, 85)

26 €
10321
SPEYR (Adrienne von)
Jean, naissance de l’Église. 
T. 1 : Méditation sur les chp. 18-20 de 
l’Ev. selon saint Jean
T. 2 : Méditation sur le chp. 21 de l’Ev. 
selon saint Jean
Paris, P. Lethielleux, 1985 ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 295 + 199 pp. Complet. 

28 €
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10322
SPICQ (C. )
Vie morale et Trinité Sainte selon 
saint Paul. 
Paris, Cerf, 1957 ; in-8° broché ; 89 pp. 
(Lectio Divina, 19)

11,50 €
10323
SPICQ (C. )
Théologie morale du Nouveau Testa-
ment. 
Paris, J. Gabalda, 1965 ; 2 volumes in-8° 
brochés, pagination continue ; 897 pp. 
(Études Bibliques)

60 €
10324
STEIN (Edith)
L’être fini et l’Être éternel. 
Essai d’une atteinte du sens de l’Être. 
Nauwelaerts, 1972 ; in-8° broché ; XX-
VIII-530 pp. 
(Œuvres, II)

35 €
10325
STEIN (Edith)
La Crèche et la Croix. 
Préface de Philibert Secretan. 
Ed. Ad Solem, 2007  ; in-12 broché  ; 
75 pp. 

8 €
10326
STEIN (Edith)
La femme. (Cours et conférences). 
Introduction, traduction, annotations 
et annexes par Marie-Dominique Ri-
chard. 
Paris, Cerf - Ed. du Carmel - Ad Solem, 
2008 ; in-8° broché ; 509 pp. 

32 €
10327
STEINMANN (Jean)
Pascal. 
Paris, Cerf, 1954 ; in-8° broché ; 446 pp. 

25 €

10328
STRÉMOOUKHOFF (D. )
Vladimir Soloviev et son Œuvre mes-
sianique. 
Ed. L’Âge d’Homme (sans date), in-8° 
broché ; 351 pp. 

24 €
10329
STUDER (Basil)
Dieu Sauveur. La Rédemption dans la 
foi de l’Église ancienne. 
Paris, Cerf, 1989 ; in-8° broché ; 350 pp. 

24 €
10330
SURIN (J.-J. )
Guide spirituel pour la perfection. 
Texte établi et présenté par Michel de 
Certeau. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1963 ; in-8° 
broché ; 334 pp. 
(Christus, 12)

14 €
10331
SUSO (Henri)
Œuvres complètes. 
Présentation, traduction et notes de 
Jeanne Ancelet-Hustache. 
Paris, Seuil, 1977 ; fort in-8° relié pleine 
toile ; 589 pp. 

45 €

10332
(TALMUD / M. SCHWAB)
Le Talmud de Jérusalem. 
Traduit pour la première fois en 
français par Moïse Schwab. 
Paris, G.-P. Maisonneuve, 1960  ; 6 
volumes in-8° reliés pleine toile édi-
teur ; Complet. 

280 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises  
vous attendent toujours !
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10338
TERRIEN (S. )
Job. 
Paris, Delachaux et Niestlé, 1963 ; in-8° 
broché ; 278 pp. 
(Commentaire de l’Ancien Testament, 
XIII)

27 €
10339
TESSIER (H. )
Le sentiment de l’amour d’après Saint 
François de Sales. 
Paris, P. Lethielleux, 1913 ; in-8° bro-
ché ; 400 pp. 

25 €
10340
THÉODORET DE CYR
Commentaire sur Isaïe. 
Tome I : Sections 1-3
Tome II : Sections 4-13
Tome III : Sections 14-20
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par Jean-Noël Guinot. 
Paris, Cerf, 1980, 1982, 1984  ; 3 vo-
lumes in-8° brochés (tampons au vol. 
II). Complet. 
(Sources Chrétiennes, 276-295-315)

110 €
10341
(Collectif)
Théologie de la vie monastique. 
Études sur la Tradition patristique. 
Paris, Aubier, 1961 ; fort in-8° broché ; 
571 pp. 
(Théologie, 49)

30 €
10342
(Collectif)
La “Petite Sainte Thérèse” de Maxence 
Van Der Meersch devant la critique et 
devant les textes. 
Paris, Saint-Paul, 1950  ; in-8° broché, 
non coupé (petite salissure en couver-
ture) ; 562 pp. 

24 €

10333
TANGUY (Bernard), Job an IRIEN 
et Saïk FALHUN
St Hervé. Vie et culte. 
Tréflévenez, Ed. Minihi Levenez, 1990 ; 
texte breton-français, nombreuses illus-
trations dans et hors texte ; in-8° broché ; 
144 pp. 

16 €
10334
TAULER (Jean)
Le Livre de la pauvreté spirituelle. 
Traduit du moyen haut-allemand par 
un prêtre du diocèse de Strasbourg et 
présenté par Rémy Vallejo. 
Oaris, Arfuyen, 2012  ; in-8° broché, 
334 pp. 

15 €
10335
TEILHARD DE CHARDIN 
(Pierre)
Écrits du temps de la guerre (1916-
1919). 
Paris, Grasset, 1965  ; in-8° broché, 1 
fac-simile hors texte ; IX-446 pp. 

24 €
10336
TEILHARD DE CHARDIN 
(Pierre)
Lettres d’Hastings et de Paris (1908-
1914). 
Introduction par Henri de Lubac. 
Annotation par Auguste Demoment 
et Henri de Lubac. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché ; 330 pp. 

16,50 €
10337
(Collectif - Sous la direction de 
Henri TEISSIER)
Histoire des chrétiens d’Afrique du 
Nord. (Lybie ; Tunisie ; Algérie ; Maroc). 
Paris, Desclée, 1991  ; in-8° broché  ; 
313 pp. 
(Coll. Mémoire Chrétienne)

17 €
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10343
THÉRÈSE D’AVILA
Correspondance. Texte français par 
Marcelle Auclair. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1995 ; in-12 
relié pleine toile sous jaquette éditeur et 
emboîtage ; 903 pp. 
(Bibliothèque Européenne)

30 €
10344
Saint THOMAS D’AQUIN
Préface à la politique. 
Avant-propos, traduction et explica-
tion par Hugues Keraly. 
Paris, Nlles Éditions Latines, 1974  ; 
in-12 broché ; 181 pp. 
(Coll. Docteur Commun)

18,50 €
10345
THOMAS D’AQUIN
Somme contre les Gentils (Contra 
Gentiles). 
Traduction du latin par R. Bernier, 
M. Corvez, M.-J. Gerlaud, F. Ke-
rouanton, et L.-J. Moreau. 
Paris, Cerf, 1993  ; fort in-8° relié car-
tonnage éditeur ; 1099 pp. 

60 €

10346
Saint THOMAS D’AQUIN
Somme théologique. 
Traduite en français et annotée par 
F. LACHAT, renfermant le texte 
latin avec les meilleurs commen-
taires. 
Paris, L. Vivès, 1854  ; 16 volumes 
in-8° reliés demi toile beige, étiquettes 
de titre et tomaison manuscrites. Bon 
état général. Complet. 

450 €

10347
THOMASSET (Alain)
Interpréter et agir. Jalons pour une 
éthique chrétienne. 
Paris, Cerf, 2011  ; in-8° broché  ; 
422 pp. 

21 €
10348
THÜSING (W. )
La prière sacerdotale de Jésus (Jean, 
Chap. 17). 
Paris, Cerf, 1970 ; in-12 broché ; 143 pp. 
(Lire la Bible, 22)

12 €
10349
TILLARD (J. M. R. )
Devant Dieu et pour le monde ; le pro-
jet des religieux. 
Paris, Cerf, 1977 ; in-8° broché ; 460 pp. 
(Cogitatio Fidei, 75)

16 €
10350
TILLIETTE (Xavier)
Les philosophes lisent la Bible. 
Paris, Cerf, 2001  ; in-8° broché  ; 
197 pp. 
(Coll. Philosophie & Théologie)

18 €
10351
TORRELL (J.-P. )
Le Christ en ses Mystères  ; la vie et 
l’Œuvre de Jésus selon saint Thomas 
d’Aquin. 
Paris, Desclée, 1999  ; 2 volumes in-8° 
brochés  ; (pagination continue)  ; 717- 
(LIII)-(LV) pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 78-79)

38 €
10352
TORRELL (Jean-Pierre)
Un peuple sacerdotal. Sacerdoce bap-
tismal et ministère sacerdotal. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 255 pp. 

14 €
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10353
TOURNAY (Raymond Jacques)
Quand Dieu parle aux hommes le lan-
gage de l’amour. Études sur le Can-
tique des Cantiques. 
Paris, Gabalda, 1982  ; in-8° broché 
(envoi de l’auteur) ; 141 pp. 
(Cahiers de la Revue Biblique, 21)

24 €
10354
TOURNIER (J. )
Le cardinal Lavigerie et son action 
politique (1863-1892). D’après des 
documents nouveaux et inédits. 
Paris, Perrin et Cie, 1913 ; in-8° broché, 
1 portrait ; X-415 pp. 

25 €
10355
(Collectif)
La tradition sacerdotale. Études sur le 
sacerdoce. 
Le Puy, X. Mappus, 1959  ; in-8° bro-
ché ; 316 pp. 
(Bibliothèque de la Faculté Catholique de 
Théologie de Lyon, Vol. 7)

25 €
10356
(Collectif)
Tradition et théologie dans l’Ancien 
Testament. 
Préface de Jacques Briend. 
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° broché ; 357 pp. 
(Lectio Divina, 108)

14 €
10357
TRESMONTANT (Claude)
La Métaphysique du christianisme et 
la naissance de la philosophie chré-
tienne : Problème de la Création et de 
l’anthropologie des origines à Saint 
Augustin. 
Paris, Seuil, 1961  ; fort in-8° broché  ; 
750 pp. 

40 €

10358
TRISTAN (F. )
Les premières images chrétiennes : du 
symbole à l’icône, IIe s.- VIe s. 
Paris, Fayard, 1996  ; fort in-8° broché, 
3 cartes hors texte ; 60 figures in-texto ; 
663 pp. 

30 €
10359
TRONC (Dominique)
Expériences mystiques en Occident
T. I : Des Origines à la Renaissance. 
Paris, Les Deux Océans, 2012  ; in-8° 
broché ; 344 pp. 

18,50 €
10360
TRONC (Dominique)
Expériences mystiques en Occident
T. II : L’Invasion mystique en France 
des Ordres anciens. 
Paris, Les Deux Océans, 2012  ; in-8° 
broché ; 378 pp. 

18,50 €
10361
TUGENE (Georges)
L’image de la nation anglaise dans l’His-
toire Ecclésiastique de Bède le Vénérable. 
Presses Universitaires de Strasbourg, 
2001 ; in-8° broché ; 201 pp. 

16 €
10362
VACHEZ (Marie-Paule) 
ET Elisabeth RIMAUD
Un itinéraire mystique ; de Marie-An-
toinette de Geuser à Consummata. 
Ed. Ad Solem, 1974  ; in-12 broché  ; 
407 pp. 

22 €
10363
VALENSIN (Auguste)
Textes et documents inédits. 
Paris, Aubier, 1961 ; in-8° broché (cou-
verture légèrement salie), 7 planches 
photographiques hors texte ; 485 pp. 

20 €
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10364
VALOGNES (Jean-Pierre)
Vie et mort des chrétiens d’Orient. 
Des origines à nos jours. 
Paris, Fayard, 1994, fort in-8 broché  ; 
974 pp. 

32 €
10365
VANEL (A.)
L’iconographie du dieu de l’orage dans 
le Proche-Orient ancien jusqu’au VIIe 
siècle avant Jésus-Christ. 
Paris, Gabalda, 1965 ; in-8° broché ; 200 pp. 
(Cahiers de la Revue Biblique, 3)

18,50 €
10366
(Collectif - Sous la direction de 
Marie-anne VANNIER)
Intellect, sujet, image chez Eckhart et 
Nicolas de Cues. 
Paris, Cerf, 2014 ; in-8° broché ; 225 pp. 

16 €
10367
VARILLON (François)
Traversées d’un croyant. Choix de 
textes présentés par Charles Ehlinger. 
Paris, Bayard, 2005 ; in-8° broché ; 286 pp. 

13,50 €
10368
Vatican II : L’activité missionnaire de 
l’Église (décret “Ad gentes”). 
Texte latin, et traduction française par 
L. M. Dewailly. Commentaires sous 
la direction de J. Schütte. 
Paris, Cerf, 1967 ; fort in-8° broché ; 445 pp. 
(Unam Sanctam, 67)

23 €
10369
Vatican II  : La liturgie après Vatican 
II. Bilans, études, prospective. Sous la 
direction de J.-P. Jossua et Y. Congar. 
Paris, Cerf, 1967 ; in-8° broché ; 419 pp. 
(Unam Sanctam, 66)

25 €

10370
Vatican II  : La constitution dogma-
tique sur l’Église “Lumen gentium”, 
l’Église de Vatican II. Texte, traduc-
tion et commentaires. 
Paris, Cerf, 1966 ; 3 volumes in-8° bro-
chés ; 164 + 1442 pp. Complet. 
(Unam Sanctam, 51 a-b-c)

45 €
10371
Vatican II  : Les prêtres, formation, 
ministère et vie. Décrets “Presbyte-
rorum Ordinis” et “Optatam totius”. 
Textes latins et traductions françaises. 
Commentaires sous la direction de  
J. Frisque et Y. Congar. 
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché ; 397 pp. 
(Unam Sanctam, 68)

24 €
10372
VAUX (R. de)
Les sacrifices de l’Ancien Testament. 
Paris, Gabalda, 1964  ; in-8° broché 
(tampon) ; 110 pp. 
(Cahiers de la Revue Biblique, 1)

20 €
10373
VERGER (Jacques)
L’essor des universités au XIIIe siècle. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché ; 149 pp. 
(Coll. Initiations au Moyen Âge)

14 €
10374
VETÖ (Miklos)
La métaphysique religieuse de Simone 
Weil. 
Paris, J. Vrin, 1971  ; in-8° broché  ; 
168 pp. 

20 €
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10375
VIARD (A. )
Saint Paul : Épître aux Galates. 
Paris, Gabalda, 1964  ; in-8° broché  ; 
127 pp. 
(Sources Bibliques)

16 €
10376
VIARD (A. )
Saint Paul : Épître aux Romains. 
Paris, Gabalda, 1975  ; in-8° broché  ; 
315 pp. 
(Sources Bibliques)

32 €
10377
VIGILE DE THAPSE - 
PSEUDO-AUGUSTIN
Florilegia Biblica Africana, Saec. V 
- Pseudo-Vigilii Thapsensis  : Contra 
Varimadum. Cura et studio B. 
Schwank- Pseudo-Augustini  : Solu-
tiones diversarum quaestionum ab 
haereticis obiectarumCura et studio 
B. Schwank.- Incerti auctoris  : Tes-
timonia de Patre et Filio et Spiritu 
Sancto ; De Trinitate. Cura et studio 
D. de Bruyne
Turnout, Brepols, 1961  ; in-8° pleine 
toile éditeur, XV-304 pp. 
(Corpus Christianorum, Series Latina, XC)

38 €

10378
VIGILE DE THAPSE
Contra arrianos Sabellianos Foti-
nianos dialogus. Cura et studio 
Pierre-Marie Hombert. 
Turnhout, Brepols, 2017  ; grand 
in-8° relié pleine toile rouge de l’édi-
teur ; 1 tableau dépliant et 4 planches 
d’illustrations en couleurs hors texte ; 
492 pp. 
(Corpus Christianorum, Series Latina, 
XC B)

150 €

10379
Saint VINCENT DE PAUL
Entretiens spirituels aux mission-
naires. 
Textes réunis et présentés par André 
Dodin. 
Paris, Seuil, 1960  ; in-12 broché  ; 
1179 pp. 

25 €
10380
VINCENT (Monique)
Saint Augustin Maître de prière, 
d’après les Enarrationes in Psalmos. 
Préface de Marcel Neusch. 
Paris, Beauchesne, 1993 ; in-8° broché ; 
X-456 pp. 
(Théologie Historique, 84)

30 €

10381
SAINT VINCENT DE PAUL
Correspondance, Entretiens, Docu-
ments. 
Édition publiée et annotée par 
Pierre Coste. 
Paris, Librairie Lecoffre, J. Gabalda 
éditeur, 1920-1925 ; 15 volumes in-8° 
brochés. Très bon état. Bien complet 
de la Table générale formant le 14e 
volume et du Tome XV et dernier, 
publié en 1970 dans la revue Mission 
et Charité N° 19-20. Ensemble peu 
courant. 

600 €

10382
VIRGOULAY (René)
Blondel et le modernisme. La philo-
sophie de l’action et les sciences reli-
gieuses (1896-1913). 
Paris, Cerf, 1980  ; fort in-8° broché  ; 
577 pp. 

60 €
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10383
VLOBERG (Maurice)
Les Noëls de France. 
Paris, Arthaud, 1953 ; in-8° carré bro-
ché, couverture éditeur illustrée, 144 
héliogravures dans et hors texte et 3 
enluminures hors texte, relevées sur les 
originaux par Robert Lanz. 221 pp. 

35 €
10384
VLOBERG (Maurice)
La Vierge et l’enfant dans l’art français. 
Introduction par le R. P. DonCœur. 
Grenoble, B. Arthaud, 1939 ; 2 volumes 
in-8° brochés, couvertures illustrées, 
très nombreuses illustrations dans et 
hors texte ; 170 + 141 pp. 

45 €
10385
VOOGHT (Paul de)
Les pouvoirs du concile et l’autorité du 
pape au concile de Constance. 
Paris, Cerf, 1965 ; in-8° broché ; 198 pp. 
(Unam Sanctam, 56)

20 €
10386
VOUAUX (Léon)
Les Actes de Pierre. 
Introduction, textes, traduction et 
commentaires. 
Paris, Letouzey et Ané, 1922  ; in-8° 
broché ; XII- 483 pp. 
(Coll. Les Apocryphes du Nouveau Testa-
ment)

35 €
10387
VRIES (W. de)
Orient et Occident. Les structures 
ecclésiales vues dans l’histoire des sept 
premiers conciles œcuméniques. 
Paris, Cerf, 1974 ; in-8° broché ; 282 pp. 

24 €

10388
WAGNER (Jean-Pierre)
La théologie fondamentale selon 
Henri de Lubac. 
(Cogitatio Fidei, 199)

20 €
10389
WALTER (L. )
L’incroyance des croyants selon saint 
Jean. 
Paris, Cerf, 1976 ; in-12 broché ; 135 pp. 
(Lire la Bible, 43)

11 €
10390
WAUTIER D’AYGALLIERS (A.)
Ruysbrœck l’admirable. 
Paris, Perrin et Cie, 1923  ; in-8° bro-
ché ; 452 pp. 

24 €
10391
WEBER (J. J. )
Le Psautier  ; texte et commentaire. 
Édition refondue. 
Tournai, Desclée, 1968  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur ; LIX-639 pp. 

30 €
10392
WEIL (Simone)
La connaissance surnaturelle. 
Paris, Gallimard, 1950 ; in-8° broché ; 
337 pp. 

16,50 €
10393
WENDLAND (H.-D. )
Éthique du Nouveau Testament. 
Genève, Labor et Fides, 1972  ; in-8° 
broché, non coupé ; 162 pp. 
(Nouvelle Série Théologique, 26)

16 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues, de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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10394
WOHLMAN (Avital)
Thomas d’Aquin et Maïmonide  ; un 
dialogue exemplaire. 
Préface d’Isaïe Leibowitz. 
Paris, Cerf, 1988  ; in-8° broché  ; 
417 pp. 

30 €
10395
WOIMBÉE (Grégory)
Leçons sur le Christ
Introduction à la christologie. 
Paris, Artège, 2013  ; in-8° broché  ; 
501 pp. 

22 €
10396
WOJTYLA (K. )
Amour et responsabilité. 
Étude de morale sexuelle. 
Préface de Henri de Lubac. 
Paris, Stock, 1978  ; in-8° broché  ; 
285 pp. 

15 €
10397
WÜTRICH (Serge)
Naître et mourir. La crucifixion de 
Jésus dans l’Évangile de Matthieu. 
Lecture sémiotique. 
Paris, Cerf, 2013  ; in-8° broché  ; 
188 pp. 
(Lectio Divina, 259)

13 €
10398
(Collectif, sous la dir. de Valentine 
ZUBER)
Un objet de science, le catholi-
cisme. Réflexions autour de l’Œuvre 
d’Émile Poulat. (Colloque Sor-
bonne, 22-23 octobre 1999). 
Paris, Bayard, 2001  ; in-8° broché  ; 
365 pp. 

16 €

10399
ZUMSTEIN (Jean)
L’Évangile selon saint Jean (1-12). 
Genève, Labor et Fides, 2014  ; in-8° 
broché ; 423 pp. 
(Commentaire du Nouveau Testament, 2e 
série, IVa)

33 €
10400
ZUNDEL (Maurice)
Le poème de la Sainte Liturgie. 
Adaptation par Dieudonné Dufrasne, 
Bénédictin de Clerlande. 
Mame - Ed. du Moustier, 1991 ; in-12 
broché ; 215 pp. 

13 €
10401
ZUNDEL (Maurice)
Silence Parole de Vie. 
Ed. Anne Sigier, 1998 ; in-8° broché  ; 
248 pp. 

13 €
10402
ZUNDEL (Maurice)
Pour toi qui suis-je ? Textes inédits 
présentés par Paul Debains. 
Éditions du Jubilé, 2006 ; in-12 broché ; 
284 pp. 

15 €
10403
ZUNDEL (Maurice)
Vie, mort, résurrection. 
Ed. Anne Sigier, 1998 ; in-8° broché  ; 
165 pp. 

11 €
10404
ZUNDEL (Maurice)
Dans le silence de Dieu ; articles tome 2. 
Ed. Anne Sigier, 2001 ; in-8° broché ; 
309 pp. 

24 €





VOUS ÊTES A LA RECHERCHE DE CERTAINS OUVRAGES ?
N’hésitez pas à nous en communiquer les références, nous ferons 
le maximum pour vous satisfaire. 

Auteur Titre Édition 

Nom .................................................. Prénom ..................................................

(Institution) .......................................................................................................

Adresse complète ...............................................................................................

Tél. .....................................................................................................................

Courriel .............................................................................................................

SCEI - Ivry-sur-Seine 
01 45 15 25 90

ACHAT D’OUVRAGES RELIGIEUX DE TOUTES ÉPOQUES
ACHAT D’OBJETS RELIGIEUX ANCIENS 

(statuaire, objets de dévotion, ornements...)
Paiement comptant au meilleur prix

Déplacement gratuit

La Librairie Pierre Brunet - La Colomberie 
vous propose désormais de commander pour vous 

tous ouvrages neufs disponibles chez les plus grands 
éditeurs de France. 

Les commandes peuvent être passées par courrier 
postal, courriel, ou téléphone. 



Librairie  
P. BRUNET 

LA COLOMBERIE

Achat - Vente

Livres Anciens et d’Occasion 
Livres Neufs

20, rue des Carmes 
75005 Paris

Ouvert du Mardi au Vendredi  
de 9 h 30 à 12 h et de 14 h à 18 h 

Le Samedi de 10 h à 12 h et de 14 h à 17 h

01 46 33 00 50

Site : www.librairie-pierre-brunet.fr

Métro : Maubert-Mutualité (Ligne 10)
RER : Luxembourg ou Saint Michel

Bus : 63, 84, 86,87, 89


